



Nyári zenés esték
/ 11. oldal /



Mágnás Miska
/ 2. oldal /



Idősek világnapja
/ 2. oldal /

50 éves a Gyulai ének-zenei tagozata



A 2007-2008-as tanév iskolánk zenei tagozatának különleges tanéve. 50 évvel ezelőtt indult el iskolánkban az első zenei tagozatos osztály.

E jeles jubileum tiszteletére egész tanévet átfogó rendezvénysorozatot szervezünk:

-2007. november 17.: Szakmai találkozó, melyre iskolánk volt ének tanárait és zenei pályára lépett volt növendékeit várjuk.

-2008. február 16.: "Hangász"-Bál. Minden volt zenei tagozatos részvételére számítunk, aki szeretne eltölteni egy jó hangulatú, vidám estét a régi osztálytársai val, iskolatársaival.

-2008. március 29.: Jubileumi hangverseny. Kérjük, aki szívesen énekelne a műsorban a mindenkori énekkarosok nagykórusában, már most jelezze a 360-032 telefonszámon, vagy talalkozo@gyulai-abony.sulinet.hu-ra írt emailben. Fellép a jelenlegi tanárok kara és összes egykori énektanárunk kórusa. Hangszeres produkciókat is szívesen fogadunk!

Szeretnénk kiállítást rendezni és évkönyvet kiadni a jubileum tiszteletére, ehhez várunk fényképeket, okleveleket, emléklapokat és visszaemlékező írásokat a diákevekről.

Hívunk és várunk: Gyulai

Október 1. Idősek Világnapja

Több, mint két évtizede, 1981 óta október 1-je az Idősek Világnapja. Az idős kornak, a megszerzett tapasztalatnak kijáró tisztelettel köszöntöm Abony város valamennyi idős emberét.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt szépkorú, ezüsthajú nemzedék!

Az idős kort nagyon nehéz meghatározni. Mikor idős az ember? Amikor nyugdíjas? Amikor 60, 70, vagy több éves? Nincs válasz, nem lehet meghatározni. Szívem szerint az „idős” meghatározás helyett azt mondanám: szépkorú. Ugye mennyivel szebben hangzik? Ma már, mint nyugdíjas, én is szépkorúnak tartom magam, azt viszont nem vállalom, hogy idős vagyok. Bár vallottam mindig és vallom ma is, hogy nem az évek számítanak, hanem az, hogy egészség, valamint békesség, szeretet és vidámság legyen az életünkben. Ezekén túlmenően fontosnak tartom a családot, a fiatalok felé a példamutatást az idősök tiszteletére, szeretetére, gondozására.

Az idősebb korosztály a korábbi évtizedekben szorgalmas és kitarító munkával felépítette mindazt, amit most már a fiatalabb nemzedéknek kell megtartania, s továbbfejlesztenie. Szívvel kívánom, hogy érezzék: nem volt hiabavaló az Önök dolgozó élete. Ahogyan a múltban, úgy a jelenben is kísér-

jék figyelemmel a mindennapok történéseit, tudásukat, jótanácsaikat adják tovább a fiatalabbaknak.

Kívánom, hogy magánéletükben egészség kísérelje idős napjaikat, szerető család osztozzon örömeikben, segítsen gondjaikban.

Óbecsey István: Szeressétek az öregeket

Nagyon szépen kérlek titeket,

Szeressétek az öregeket.

A reszkető kezű ősz apákat,

A hajlott hátú jó anyákat.

A ráncos és eres kezeket,

Az elszürrkült, sápadt szemeket.

Én nagyon kérlek titeket,

Szeressétek az öregeket.

Simogassátok meg a deres fejeket,

Csókoljátok meg a ráncos kezeket.

Öleljétek meg az öregeket,

Adjatok nekik szeretet.

Szenvedtek Ők már eleget,

A vigasztalóik ti legyetek.

Én nagyon kérlek titeket,

Szeressétek az öregeket.

*Ne tegyétek Őket szűk odúba
Ne rakjátok Őket otthonokba.
Hallgassátok meg a panaszukat,
Enyhítsétek meg a bánatukat.
Legyen hozzájuk szép szavatok,
Legyen számukra mosolyotok.
Én nagyon kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.*

*Ők is sokat küzdöttek értetek,
Amíg fölnevelkedtetek.
Fáradtak Ők is eleget,
Hogy ti módosabbak legyetek.
Ők is elfogadtak titeket,
Mikor Isten Közéjük ültetett.
Azért én kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket.*

*Ha majd az örök szeretet
Elhívja Őket közületek,
Ti foglaljátok el helyüket,
Mert ti lesztek majd az öregek.
S mindazt, mit nekik tettetek,
Azt adják nektek a gyerekek.
Azért előre intelek titeket,
Szeressétek az öregeket.*

Pető Istvánné
Fotó a címloldalon

Nagy sikert aratott Abonyban a „Mágnás Miska”

A közelmúltban a már több évtizedes hagyományokkal rendelkező helyi színjátszó csoport ismét bemutatkozott Abonyban. Mintegy ezerkétszáz néző előtt, fergeteges sikerrel mutatták be Szirmai Albert nagyoperettjét, a Mágnás Miskát.

Noha a mai időkben alig, vagy egyáltalán nem jut támogatás hasonló kezdeményezésekre, a lelkes, jó szívvel végzett munka most is meghozta eredményét, a jelképesnél alig több díszlettel.

A szereplők odaadással, nagyszerűen oldották meg a nemes feladatot. Valamennyien kimagasló teljesítményt nyújtottak. Élményt jelentett a Rolla szerepét alakító Bakos Judit csodálatos hangja, s partnere Baracs mérnök – Kovács Andor igényes jellemformálása.

Régi emlékeket kacagatóan visszaidéző, nagyszerű párost alkotott Marcsa szerepében Bakos Melinda, és Miska – Acsai Ferenc, ízes, jókedvű, tűzrőlpattant alakítása.

A két gróf: Mixi – Barta Károly és Pixi – Kókai László gondoskodott róla, hogy nevétől izmaink is még napokig emlékezzenek élvezetes, teljes átéléssel alakított játékukra.

A szellemes betétek a cigányt alakító Csúti Gyulával a rendezői elképzeléseket dicsérték. Szintén kimagasló értékelést kapott a zenekar – a zeneiskola tanárainak részvételével –, és a Nosztalgiaakadémia teljesítménye, Bukor Erzsébet zenei rendezésében.

Lengyelne Molnár Emese, aki az egész produkciót összefogta, a nagyoperett színreviteléhez minden technikai eszközt biztosított. A hangulatos előadás egyben megemlékezést is jelentett a színpadi rendező: Csúti Gyula számára, aki 50 éve, 20 évesen a munkája mellett kezdett színpadon is dolgozni. Régi partnere: Skultéty Sándorné köszöntötte szereplő társaival, mialatt a jó emlékezetű, hálás közönség állva tapsolta végig a megemlékező szavakat.

A polgármesteri hivatal az előadást követően meglepetés-vacsorával mondott köszönetet a lelkes társulatnak, akik azóta már több meghívást is kaptak.

Szívvel gratulálunk és visszavárjuk őket.

Molnárné Serfőző Zsuzsanna

A Mágnás Miska szereplői:

Rolla:	Bakos Judit
Marcsa:	Bakos Melinda
Miska:	Acsai Ferenc
Baracs:	Kovács Andor
Korláthy:	Knerczér Ákos
Stefánia:	Koroknai Lászlóné
Mama:	Unger Judit
Mixi:	Barta Károly
Pixi:	Kókai László
Bíró, Tasziló:	Balasi András
Id. Baracs:	Szikszy Sándor
Leopold:	Jandácsik Pál
Cigány:	Csúti Gyula
Szobalányok:	Egedi Eszter, Unger Petra, Unger Xénia

Közreműködött: A zeneiskola tanáraiból álló zenekar és a Nosztalgiaakadémia.

Játékmester: Csúti Gyula

Rendezte: Lengyelne Molnár Emese

Zenei rendező: Bukor Erzsébet

Súgók: Fekete Miklósné, Halasiné Tóth Katalin, Bótáné Pálkás Julianna

Díszlet: Nagy Lilla, Hegedűs Gitta

„Nagy Olvashow”

Abonyban is Találkozunk a könyvtárban!

2007. októberében ismét sor kerül a „Könyvtárak összefogása a társadalomért” országos rendezvénysorozatra az Informatikai és Könyvtári Szövetség szervezésében az NKA támogatásával. Az abonyi Művelődési Ház és Könyvtár a „Nagy Olvashow” programjaira szeretettel várja az érdeklődőket.

Könyvtári programok:

/Helyszín: Művelődési Ház és Könyvtár, Abony Csillag Zs. u. 5./

Kölyökolvashow:

2007.10.05. /9-17 óra/ **Ismerkedés a világhálóval** - Ingyenes internet a gyerekeknek.

2007.10.06. /9-17 óra/ **Kedvenc meséim** - Meseolvasás és rajzverseny.

Könyves Vasárnap:

2007.10.07. /9-17 óra/ **Könyves Vasárnap** - Rajzkiállítás. Egész napos ingyenes internet. Diavetítés gyerekeknek. Szépirodalom videón.

Tiniolvashow:

2007.10.08. /14-17 óra/ **Helytörténeti vetélkedő felső tagozatosoknak**

2007.10.09. /14-17 óra/ **Helytörténeti vetélkedő eredményhirdetése**

Ingyenes internet tiniknek.

Nagyiolvashow:

2007.10.10. /9-17 óra/ **“Nyugdíjasok könyvtára”** - Nagyk a hálón. Ismerkedés a számítógéppel, internettel. Ingyenes Internet.

2007.10.11. /9-17 óra/ **“Nyugdíjasok könyvtára”** - Kézimunka, szakácskönyvek, öregbetűs könyvek bemutatása.

Színjátszó kör indul Abonyban!!!

Színjátszó kör indul az abonyi művelődési ház szervezésében. A foglalkozások **2007. október 15-től** kezdődnek, és heti két alkalommal (hétköznapokon) lesznek. Jelenkezni 10-18 éves korig lehet. Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!!!

További információért hívják a **06/70-703-1741-es** telefonszámot



Abony nem vette át: Muzeális kérdések



Pest megye levelét megírta. Az augusztus elején érkezett dokumentumban kéri Abony Város polgármesterét arra, hogy nyilatkozzon arról, hogy kívánja-e átvenni az Abonyi Lajos Múzeumi Kiállítóhelyet saját üzemeltetésbe.

A jelenleg Pest Megye Önkormányzata által működtetett intézmény épülete Abony város Önkormányzatának tulajdona, de azt a megye működteti.

A kényszerű kérdésfelvetésre azért volt szükség, mert / idézem a levélből /: „... Pest Megye Önkormányzata / PMÖ / ugyanis muzeális intézményei működtetésében is jelentős racionalizálásra kényszerül. Az átszervezési folyamat keretében egyes muzeális intézményeink további működtetéséről egyeztetéseket kezdeményezünk a települési önkormányzatokkal és a civil szervezetekkel.

Az egyeztetések során áttekintjük, hogy mely intézmények fenntartását tudjuk továbbra is vállalni. A közgyűlési döntés értelmében az Abonyi Lajos Múzeumi Kiállítóhely helyzetével kapcsolatosan is tárgyalni kívánunk. „

Az 1959-ben alapított Abonyi Lajos Múzeumi Kiállítóhely Abony Város történetét mutatja be. Jelenleg 3 állandó és 0,25 időszakos státuszshellyel üzemel. A PMÖ tájékoztatja Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármestert arról, hogy az ügyben megkezdett tárgyalások nem érintik Abonyban a megyei múzeumi feladatellátást.

A megye egész területén továbbra is gondoskodni fognak a jogszabályokban meghatározott múzeumi és örökségvédelmi feladatokról. A PMÖ által megírt levél nem tartalmazta azt, hogy melyek ezek a törvényben előírt

kötelező teendők, de azt sem közölték, hogy mennyibe kerülne a városnak az intézmény üzemeltetése.

A Megye levelét megírta, a helyi Képviselő-testület határozatát meghozta: Abony városa nem kíván fenntartója lenni az Abonyi Lajos Múzeumi Kiállítóhelynek. Csak bízni lehet abban, hogy a fent hivatkozott jogszabályok nem úgy szólnak, hogy a helyi múzeum – mondjuk - költözzön át gyűjteményével egy nagyobb intézménybe, például Ceglédre....

Penc már átvette...

„A megye tulajdonából a penci önkormányzathoz kerül a múzeumként működő kúria. A megvásárolt ingatlant a tervek szerint saját forrásból újítják fel a jövőben. ... Penc Község Önkormányzatának képviselő-testülete akként döntött, hogy megvásárolja Pest Megye Önkormányzatától a Rákóczi út 27. szám alatti múzeumot és annak leltár szerinti berendezését, valamint vállalta a muzeális kiállítóhely további működtetését.

Így a Pest megyei fenntartású múzeumi hálózat intézményeinek száma eggyel csökkent, ám a helyi önkormányzat reményei szerint a Penc és környékén élők apraja-nagyja – a szükséges épület-felújítás és kiállításrendezés után – újra gyönyörködhet az 1952-től múzeumként működő, XVIII. század eleji nemesi család kúriaépületében, s a Cserhát-táj helytörténeti, néprajzi, régészeti értékeit őrző múzeum kiállított anyagában. „ – olvasható Pest Megye Önkormányzatának honlapján: www.pestmegye.hu

Zenesuli: Átment a rostán

Múlt hónap végével született meg a Szakmai Minősítő Testület határozata, mely szerint az abonyi Bihari János Zeneiskola az előminősítésen megfelelt. Az Önkormányzat, mint fenntartó, már ez év februárjában jelezte az iskola akkori vezetése felé, hogy koncepciót kell kidolgozni egyrészt a minősítés megszerzése érdekében, másrészt pedig a vidéki tanszakok megszüntetése miatt. A főbb problémák mára megoldódni látszanak, hiszen az új megbízott igazgatóval a minősítés rendben lezajlott és a kényszerű személyi kérdésekben is hamarosan teljeskörű döntés születik.

A zeneiskolában a közelmúltban tantestületi és szülői értekezletet, valamint diákönkormányzati gyűlést tartottak. A szülői értekezletre sokan eljöttek, és több kérdésben is markánsan foglaltak állást, a parázs légkör volt jellemző a rendezvényre. „Kell a zeneiskola a szülőknél, kiállnak mellette!”, – mondta el lapunknak Bakosné Kocsi Judit megbízott igaz-

gató. A szülők gyakorlatilag „most ébredtek fel”, hiszen eddig nagyobb ellenállás nem mutatkozott, de hivatalos állásfoglalás sem érkezett részükről az intézmény átszervezése, és esetlegesen a Pest Megyei Önkormányzatnak történő átadása kapcsán. Igaz, a Szülői Munkaközösség sem működött eddig igazán aktívan.

Az már biztos, hogy szeptember 1-től 26 tanárból 17-en vállalhatnak munkát az intézményben. Négy főállású pedagógust kényszerülnek elküldeni, hárman közülük a mostantól megszűnő vidéki tanszakokon oktattak. A többi főállású munkatárs maradhat, de ötük sorsa szintén bizonytalan volt. Ők ugyanis nem rendelkeznek az új minősítési rendszer által megkövetelt megfelelő képzéssel ahhoz a tárgyhöz, melyet eddig tanítottak. Július 31-én hivatalos állásfoglalás született a tárgyban, és négyen korukra és ezért szakmai múltjukra való tekintettel mentességet kaptak, maradhatnak. Egyedül Kovács Erika státusza vált így bizonytalanná, de

ő is marad, mert ezentúl az igazgató helyettesi feladatokat látja el. A szerződéssel dolgozó munkatársak munkaviszonyát nem hosszabítják meg.

A fenntartó önkormányzat határozatában előírta azt a 315 fős tanulói létszámot, mellyel működhet az iskola szeptembertől. Többen nem lehetnek, így valószínűleg lesz olyan nebuló, aki nem nyer felvételt az intézménybe. Amennyiben az előírt létszámnál kevesebb diák lenne, újabb létszámcökkentés válna aktuálissá. Jelenleg mintegy 270-en jelentkeztek, de hamarosan kezdődik a pótbefiratkozás. A Szakmai Minősítő Testület elnökének beszámolójából kiderül, hogy országosan 817 intézmény adta be dokumentációit kötelező minősítésre, előminősítésre elfogadtak 689 intézményt, azt 94 esetben utasították el.

LÓVE

Marad a két sulis

Kényszerpályára került az abonyi képviselő-testület, mikor az évente sok tízmillió mívuszt „termelő” két oktatási intézményét felajánlotta a Pest Megyei Önkormányzatnak fenntartásra. A Bihari János Zeneiskola és a Montágh Imre Általános Iskola átvételét ugyan a megye elvállalta volna, de azok helyi működése hamarosan véget ért volna, hiszen Pest megye gyakorlatilag a bezárásuk mellett döntött. Mint Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester elmondta, a megyei vezetés részéről a tárgyalások során semmiféle kompromisszum-készség nem mutatkozott. „Ultimátum volt, még véleményünket sem mondhattuk el a tárgyban. A Pest Megyei Önkormányzat megállapodás tervezetét nem áll szándékomban aláírni.”

A 2007. június 29-én született Pest megyei Köz-

gyűlési Határozat a Bihari János Zeneiskola esetében így fogalmaz:

„A Bihari János Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény által ellátott feladatot 2008. július 1. napjától kezdődően a megyei fenntartásban lévő ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Abonyban létesítendő telephelyén biztosítja. 2009. szeptember 1-jétől a tanulók számára a ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézményt jelöli ki tanulmányaik folytatásához úgy, hogy az intézmény befogadó-kapacitása nem módosul.”

Az intézmény ilyen feltételekkel való átadását az abonyi testület majdnem egyhangú igen szavazattal elutasította, nem hatalmazta fel a polgármestert és jegyzőt a megállapodások aláírására egyik

oktatási intézmény esetében sem. A jelek szerint a képviselők kívánnak, bíznak egy számukra kedvező fordulatban. Bár takarékos „üzem módban”, de mindkét iskola működését megoldják saját költségvetés terhére a következő tanévben.

A témával kapcsolatban felszólalt Habony István képviselő is, aki arról beszélt, hogy: „Észre kellene venni az észjárás! Beléptünk az EU-ba, így minden térségi szinten kellene megoldani, alkalmazkodni kellene az elvárásokhoz. Az idők szavát meg kell érteni. Úgyis az lesz, amit a régiók akarnak, ebből a lehető legjobban kellene kijönni.”

LÓVE

Abony: Új igazgató a Montághban



Mivel az eddigi igazgató, András István sikerrel pályázott a Somogyi Imre Általános Iskola igazgatói posztjára, gondoskodni kellett az álláshely betöltéséről. A Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda

és Egységes Gyógyypedagógiai Módszertani Intézmény új igazgatója szeptember 1-jétől Nagy Andrea, eddigi igazgató-helyettes lett. A törvény szerint nem volt szükség az álláshely megpályáztatására, hiszen a megbízás a határidő lejártáig megszűnt. „A megbízás a posztra a közoktatási intézmény megfelelő feltételekkel rendelkező közalkalmazottjának adható.” Nagy Andrea hosszú évek óta dolgozik az intézményben, nagy tapasztalattal és több felsőfokú végzettséggel is rendelkező szakember, új megbízása egy évre szól, 2008 július 31-én jár le.

A témával foglalkozó bizottsági előterjesztésből kiderül, hogy az intézmény a 2008-as évben mindenképpen átszervezésre kerül. A vonatkozó jogszabály kimondja ugyanis, hogy

2008. augusztus 31-ig kell gondoskodnia a fenntartónak a 8 évfolyamnál kevesebbel működő általános iskola tagintézménnyé történő átalakításáról vagy a feladatok iskolafenntartás nélkül történő megoldásáról. A megbízás, mint Abony többi iskolájában sem párosul nagy anyagi elismeréssel, hiszen az igazgató eddigi bére mellé bruttó 39.200 forint illetményt kap havonta.

Nagy Andrea megválasztása után megköszönte a bizalmat és elmondta: „Kérem nézzék el nekem, de én a gondjaimra bízott intézmény érdekeit fogom képviselni.” Megtudtam, hogy idén 10-11 elsősrel indul a kezdő évfolyam, mely jóval magasabb létszám, mint az előző éveké.

LÓVE

Gazdára lelt a Györe kastély



Már évek óta húzódó folyamatra került pont szeptember 11-én, amikor nyilvános liciten a Juhász Róbert abonyi vállalkozó nevével fémjelzett cég nyerte el magasabb vételi ajánlatával a Györe kastély tulajdonjogát. Így Abony egyik szép, régi, patinás, ugyanakkor katasztrofális állapotban lévő műemléke újulhat meg, kaphat méltó külsőt és belső tartalmat. Így megmenekül klasszicista kúriáink egyike az enyészettől. Mint ahogyan azt az érintett cég vezetője, Juhász Róbert lapunknak elmondta, többcélú hasznosítást terveznek az épületben. A pályázati projekt címe is sokat sejtető volt: Oktatási, esélyegyenlőségi hagyományörző szolgáltató központ létrehozása. Az új tulajdonos elmesélte, hogy nem csupán a tradíciók megőrzéséről van szó, hanem annál inkább hagyományteremtésről. Ezt jól

példázzák a pályázati projektben bemutatott célok, melyek a következők:

1. Államilag támogatott AGORA központ (Magyarországon csak 6db állomás tervezett)
 2. Magyarországi „E-pont” kialakítása
 3. Esélyegyenlőség – mozgásérültek és hátrányos helyzetű családok továbbképzése, kézműipari foglalkoztatása
 4. Komolyzenei és színházi előadóterem kialakítása
 5. Hagyományörző és kiállító terem kialakítása
 6. Előadói (oktatási, konferencia) és tánc terem kialakítása
 7. Szociális és szolgáltató blokkok kialakítása (bár, büfé)
- Az Agora központtal kapcsolatban megtudtam, hogy az államilag is támogatott programban összesen hat ilyen létesítményt terveznek. Ha minden igaz, ezek közül az egyik nálunk, Abonyban jöhet létre. Szinte minden korosztályra számítanak, hiszen célcsoportjuk az első osztályosoktól a „száz évesekig” terjed. A cél az építésre és nem a rombolásra való nevelés- mondta Juhász Róbert. A programban sok fiatalra számítanak, nemcsak a városból, hanem a kistérség területéről is.

„Komoly anyagi befektetést követően az épület valamint a hozzátartozó ingatlan lehetőség teremt, hogy Abony város egyik kiemelkedő kulturális, hagyományörző valamint nevelő és oktatási központtá váljon. Abony város földrajzi helyzetéből adódóan szoros kötelék fűzi Jász-Nagykun-Szolnok megyéhez és ezen belül Szolnok városához, melyből adódóan a helyi ifjúság szórakozási valamint szabadidejének eltöltése is ide korlátozódik. A kulturális, oktatási, esélyegyenlőségi valamint hagyományörző szolgáltató központ megvalósításával ezen a helyzeten kívánunk pozitív irányban változtatni. Célunk a város hagyományához hűen a helyi ifjúság, a megváltozott munkaképességű és hátrányos helyzetű családok hasznos időtöltésének, továbbképzésének és foglalkoztatásának helyben történő biztosítása, a történelmi múlt ápolása, komolyzenei valamint népzenei és az ehhez kapcsolódó előadói valamint táncművészeti képességek felmérése, és ezen képességek pozitív jellemzőinek hasznosítása a város érdekét szolgálva, valamint a régió kulturális hírnevének erősítése érdekében. „ – áll a pályázat célkitűzéseit taglaló fejezetben. Szerkesztőségünk nevében is sok sikert kívánunk a célok megvalósításához.

LÓVE

a pályázati projekt vonatkozó részzeit a nyertes pályázó bocsátotta rendelkezésünkre

Pályázat útján ingyenes internetes tanfolyam Abonyban

Az internet mára bebizonyította, hogy sokkal több, mint furcsa kuriózum vagy egyszerű divathullám. A „hálózat” a kapcsolattartás és információszerezés utolérhetetlenül praktikus és nem utolsósorban olcsó eszköze, amely akarva-akaratlanul is életünk részévé válik – csakúgy, mint a mobiltelefon vagy a műholdas televíziózás.

Az Abony és Térsége Vállalkozásfejlesztési Alapítvány sikeres pályázati programot valósított meg 2007. augusztus 27. és augusztus 31. között Abonyban a Kálvin út 5. szám alatti irodájában.

A Magyar Telekom Csoport tagjaként a T-Online-tól Tollas Zsolt informatikai oktató vezetett be a számítógép és ezen belül az internet-levelezés-böngészés rejtelmeibe 16 főt. Tollas Zsolt a következőképpen nyilatkozott: „A pályázati programról a következőket lehet tudni: a Magyar Telekom Csoport tagjaként a T-Com és a T-Online évek óta támogatja az információs társadalom elterjedését elősegítő kezdeményezéseket. A társaság 2007-ben is folytatja a már két éve nagy sikerrel bevezet-

tett ingyenes Internetes Oktatási Programját. A program részeként az Internetet kezdő és haladó szinten használók számára helyszínen megtartott, ingyenes oktatásokat kíván tartani. A képzés során a résztvevők – számítógép segítségével – gyakorlati tapasztalatokkal alátámasztva kapnak információt arról, hogy milyen lehetőségek rejlenek a világháló használatában, és mindezt hogyan lehet kiaknázni.”

Tollas Zsolt informatikai oktató elmondta: „Szeretném megköszönni az Abony és Térsége Vállalkozásfejlesztési Alapítvány által biztosított számítógépeket, internet-hozzáférést és emellett Bagdács Mónika és Falusiné Szabados Tünde segítőkészségét a program zavartalan lebonyolításában.”

A képzéseken minden résztvevő hallgató oklevélben részesült, emellett Internetes Oktatási Program CD-t és MindenkiNET oktatási könyvcsoportot kapott.

A tanfolyamon résztvevők a megszerzett tudásukat különböző területeken hasznosítják. Plangár Ilona lapunknak elmondta, hogy

Skóciában élő ikerfiaival tartja e-mail és webkamera segítségével a kapcsolatot, illetve nyelvtudás hiányában egy idegen nyelveket fordító honlap segítségével tartja a kapcsolatot nem magyar nyelvű rokonaival (www.webforditas.hu). Menkó Gusztávné – Szözi interneten rendel férjének jegyet Svédországba, Farády Kálmán focimeccset néz interneten keresztül.

A nagy sikerre való tekintettel az Abony és Térsége Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2007. október hónapban ismét megrendezi az ingyenes számítástechnikai – internet képzési napokat.

Ha felkeltette a kedves olvasó figyelmét a cikk, és bővebb felvilágosítást szeretne kapni az októberben induló ingyenes számítástechnikai – internet képzésről, a következőképpen teheti meg.

Személyesen: Abony, Kálvin út 5. Telefonon: 53/886624 vagy 70/625-7947 Emailen: bagdacs.monika@abonyestersege.hu

Ügyes pályázók az abonyi civilek

A Nemzeti Civil Alapprogram Közép- magyarországi Regionális Kollégiumának működési célú pályázata idén sok abonyi civil szervezetnek hozott sikert és ezzel együtt támogatást. Összesen 3,6 millió forint értékben jut pénzhez céljai megvalósítására 14 abonyi székhelyű szervezet. Pest megyében és Budapesten összesen 903 millió 480 ezer forintot osztottak szét. A következő helyi szervezetek kaptak támogatást ebből a forrásból:

- Power Karate SE..... 200 ezer Ft.
- Fergeteg Triatlon SE 200 ezer Ft.
- Abonyi Fúvósenekari Egyesület 300 ezer Ft.
- Abonyi Birkózó Club..... 400 ezer Ft.
- KID FC 200 ezer Ft.
- Egyedül Nem Megy Alapítvány 200 ezer Ft.
- Abony és Térsége Vállalkozásfejlesztési Alapítván..... 200 ezer Ft.
- Somogyi Imre Ált. Isk. Együtt a Gyermekéért A. 300 ezer Ft.
- Óvodás Gyermekéinkért Alapítvány 200 ezer Ft.
- Abonyi Gyermekéért Alapítvány 200 ezer Ft.
- Abonyi Református Egyházközségért A..... 200 ezer Ft.
- Abonyi Horgász Egyesület 800 ezer Ft.
- Somogyi DSE..... 200 ezer Ft.
- Abonyi Torna és Akrobatika Klub..... 250 ezer Ft.

A támogatás mindannyiuknak igencsak jól jön, szeretettel gratulálunk a nyerteseknek!

LŐVE

forrás: www.nca.hu

Beszámolt a Hivatal

Az abonyi testületi tagok nagy része elégedettségét fejezte ki a Polgármesteri Hivatal munkájának értékelésekor.

Az augusztus végi testületi ülésen számoltak be a Hivatal dolgozói a 2006-os évben végzett munkájukról. A testületi előterjesztési anyag elkészítésében minden osztály részt vett, számos érdekes adatot, fontos információt tudhattunk meg belőle.

A törvény szerint a hivatal feladata többek között a képviselő-testület által meghatározott önkormányzati ügyek előkészítése, döntésvégrehajtás, adminisztratív teendők elvégzése.

Az Építéshatósági Iroda által szolgáltatott adatokból kiderül, hogy 199 építési engedélyt adtak ki, ebből 162 volt abonyi, ebből a városban 44 új családi ház épülhet. Abonyban 15 bontási, 41 használatba vételei engedélyt adtak ki, melyből 28 volt az új lakóház. Az Építéshatósági Iroda jelentős munkát végzett a Településrendezési terv elkészítésével kapcsolatban.

Az abonyi Okmányiroda körzetközpon- ti feladatokat lát el, hatáskörébe tartozik Abonyon kívül Jászkarajenő, Kőröstetén- len és Újszilvás. 2005. október 1. és 2006.

szeptember 30. között 23.962 darab ügyet intéztek el itt, mely az előző évhez képest mintegy 30%-os növekedést mutat.

Ebből következően 13.942.506 forint normatív támogatás illeti meg az önkormányzatot 2007-ben. Többek között 1707 állandó személyi igazolványt, 3293 laccím- igazolványt, 691 útlevelet, 2209 forgalmi engedélyt adtak ki egy év alatt.

A Pénzügyi Iroda beszámolójából kiderül, hogy az önkormányzat saját bevételeinek jelentős többségét a helyi adó, az átengedett központi adó és a gépjárműadó teszi ki.

A településen az adózók száma 11.300 fő. Építményadót mindössze 50-en fizettek az elmúlt időszakban, de több, mint 26 millió forint értékben. 5006 adózó köteles kommunális adó befizetésére, 20.558.449 forint folyt be, a tartozás meghaladja az 5 millió forintot. Iparüzési adó befizetésére 1082-en kötelezettek, 194.398.065 forint folyt be ezen a jogcímen, az elmaradt befizetés meghaladja a 8 millió forintot. Gépjármű- adóból több, mint 77 millió forint bevétele volt a településnek, de a tartozás tetemes, közel 39 millió.

LŐVE

Víz, víz, tiszta víz ... ha nem tiszta....

Reményteli fejlemények várhatóak „víz ügyben” a közeljövőben. Hamarosan megkezdődik a csőhálózat mechanikai tisztítása, melyre pályázaton nyert jelentős összeget a város. A közbeszerzési eljárás lezajlott a tárgyban, hamarosan szerződést is kötnek a zárt ülésen kiválasztott kivitelezővel. A nyertes UMWELT-Technik Kft. szeptember 10-én kezdi meg a munkálatokat, a beruházás várható befejezési ideje 2008. május 20. Jó idő esetén előbb is végezhetnek. A Régiós Tanács mintegy 19,5 millió forinttal támogatja a feladatok elvégzését, mely a teljes bekerülési költség harmadrésze. Ehhez a helyi önkormányzat a szükséges önerőt biztosítja.

Menet közben időlegesen egyes fogyasztók- nál szünetel majd a vízszolgáltatás, de a Víziközmű Intézmény hivatalos közleménye szerint: „Egyik legfontosabb feladatunknak tekintjük, hogy a kizárással érintett fogyasztók időben értesítést kapjanak”. A Kincskereső aktuális számában hétről hétre közlésezik a munkálatok ütemezését, és emellett külön szórólapon is értesítést küldenek a fogyasztóknak.

A csövekben lerakódott biofilmmel kapcsolatban az alábbi közlemény olvasható a helyi hirdetési újság aktuális számában: „A biofilm eltávolítására szolgáló megoldás a hidraulikus szerszámmal végzett mechanikai csőtisztítás. Az eljárás során a tisztítandó vezeték- szakaszon hátoldali víznyomás segítségével tisztító elemeket juttatunk át. Az elemek munkafelületük segítségével a vezetékben képződött lerakódásokat leválasztják és maguk előtt mozgásban tartva a vezeték másik végén a szabadba juttatják. A tisztítás után a víz átmenetileg zavaros lehet, ezért kérjük az utcai gerincvezeték mosatása után a belső hálózatukból is engedjék ki a vizet, amíg tiszta víz nem folyik. „A munkálatok helyszíni irányítója Kovács Pál üzemvezető lesz, aki a 30/3063-403 telefonszámon ad felvilágosítást. Nyomáscsökkenés esetén: 53/361-234 és 30/5468-538 az élő telefonszám.

További jó hír, hogy hamarosan kiírják a Környezetvédelmi Operatív Program /KEOP/ megfelelő intézkedését Ivóvízminőség javítása címmel. A pályázat megjelenésének várható ideje ez év októbere. A képviselő-testület ennek megfelelően előreláthatóan szeptemberben tárgyalja az erről szóló előterjesztést. Lapunk információi szerint az ehhez szükséges tervek készen állnak, és az önkormányzat megfelelő osztályai is készek a pályázat benyújtására a testület döntését követően.

LŐVE

Új vezető az ABOKOM KHT élén



Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete augusztus 30-i ülésén határozott arról, hogy a ABOKOM KHT ügyvezető igazgatói teendőinek ellátásával Kollár Pétert bízta meg. A szavazáson a jelölt 11 igen voksot kapott, az állást szeptember 1-jétől töltheti be. A megbízatás három éves időtartamra szól. Fizetését havi bruttó 376 ezer forintban határozták meg. Mivel Kollár Péter külsős tagja a Pénzügyi valamint az Ad-hoc Bizottságnak is, ezen megbízatásairól hamarosan le kell mondania a törvény betűi szerint. Kollár Péter mellett az ügyvezetői posztért még három jelölt nyújtott be pályázatot.

Köztük Szabó Ferenc, volt Fidesz-es országgyűlési és városi önkormányzati képviselő. A Víziközműveket Üzemeltető Intézmény jelenlegi igazgatója, Kemecsei Antal is pályázott a posztra.

Nem lesz könnyű dolga a frissiben kinevezett igazgatónak, hiszen egy átalakítás előtt álló céget vesz át. Jövő év elejétől ugyanis megváltozik a szervezeti forma, közhasznú KFT-ként él tovább az ABOKOM. Ezen túl a város vezetése fontolgatja a víz- és csatornaszolgáltatás átadását is, a jelenleg főként hulladékkezeléssel foglalkozó cégnek.

LŐVE, fotó: Polyák Attila

Milliárdos fejlesztések kistérségünkben

A Kormány ez év július végén döntött arról, hogy mely fejlesztések élveznek elsőbbséget, kapnak kiemelt státuszt az elkövetkező pályázati ciklusban.

Így kapott zöld utat az az Újszilvás által beadott pályázat, melyből megépíthetik, illetve rehabilitálhatják a Tápiószéle- Újszilvás- Abony összekötő utat.

A fejlesztés összértéke 1,23 milliárd forint. A projektgazda Újszilvás település, de a fejlesztés Abonyt is kedvezően érinti. Belterületen a Szelei utat építik át, illetve a tervek szerint megépítésre kerül a régi 4-es főutat és Szelei utat összekötő csomópont.

„Abony város polgármesterének kezdeményezésére szakmai egyeztetés kezdődött a Szelei út és a régi 4-es főút találkozásának körforgalmú megépítéséről.

A csomópont kialakításának jelentős forgalomtechnikai, közlekedésbiztonsági és városképi hatása van, ezért fontos, hogy településünk számára kedvező megoldás szülessen. „ – áll a www.abony.hu honlapon.

A fejlesztés összefüggésben van Abony integrált közlekedési csomópont építési és az Abonyi Mezőgazdasági Zrt. biogáz és bioetanol projektjével. Ez utóbbi csaknem 3 milliárd forint értékű munkahelyteremtő gazdasági fejlesztésről szól.

LŐVE

Útépítések: előkészületben

Szavazásunk jelenlegi állása szerint az abonyi utak java része még mindig iszonyú állapotban van, ezt a voksolók 61%-a mondja, 36%-uk ért egyet azzal, hogy legalább elindult egy kedvező folyamat, és csupán 4% szerint vannak rendben többé-kevésbé útjaink. Elmondható tehát, hogy létkérdés az útkérdés továbbra is. Ebben az évben már számos utca kapott új borítást, most előkészületben vannak azok a tervek illetve pályázatok, melyek a jövő évi útépítéseket alapozzák meg. A Képviselő-testület legutolsó ülésén döntött arról, hogy mely utcák kerülnek rekonstrukcióra a következő időszakban. Természetesen ez nem jelenheti azt, hogy csakis ezek, hiszen újabb pályázati forrásokból megteremthető a feltétele a többi út megépítésének is, de csakis szépen, lassacskán, sorban. Az önerő és a pályázati forrás ugyanis sajnos véges.

A Képviselő-testület augusztus végi ülésén döntött arról, hogy pályázatot nyújt be az alábbi utcák rehabilitációjára: Csiky Gergely út 3,50 m szélességben és 420 m hosszúságban, melynek költségvetése bruttó 32 654 632 Ft., Vasvári Pál út 3,50 m szélességben és 140 m hosszúságban, melynek költségvetése bruttó 13 318 945 Ft. A támogatás formája vissza nem térítendő, mértéke az összes költség 70%-a. A fennmaradó 30%-ot önerő formájában kell biztosítani az önkormányzatoknak. A projekt méretét magas összegben és tág határok között szabták meg: 50-500 mil-

lióig terjed. Ennek megfelelően a projektben minimálisan 71 428 572 Ft-os fejlesztést kell megvalósítani az önkormányzatoknak.

Jelenleg a fent említett két utca rendelkezik megfelelő tervdokumentációval, de ezek együttes összege nem éri el a minimálisan kérhető támogatást, így újabb utak megtervezésére van szükség. „A pályázat határidejére való tekintettel lehetőség van további utak megtervezésére és ezzel olyan projekt összeállítására, mely megfelel a pályázati összeg minimum feltételének.” – áll a bizottsági előterjesztésben. A Képviselő-testület arról döntött, hogy a Földi Áron út kerül még be a programba, a Somogyi Imre utcát ezen pályázat keretében nem fejlesztik, 5 igen, 6 nem és 7 tartózkodás mellett utasították azt el.

Érdemes tudni, hogy a pályázat a KMOP /Közép- magyarországi Regionális Operatív Program/ keretében nyújtható be. A kiírás szerint ebben az évben összesen 3,35 milliárd forintot osztanak ki a pályázók között. Pályázhat Pest megye minden települése, de egész Budapest is. A minimálisan támogatni kívánt pályázatok száma mindösszesen 11 darab. Persze dönthetnek úgy a kiírók, hogy nem néhány pályázó kap nagy összeget, hanem sok kisebbet támogatnak. Véleményem szerint ez lenne a szerencsés megoldás, és ebben az esetben talán lenne esélye Abonynak is pénzhez jutnia ebből a forrásból.

Lörinczy Veronika

Természetjárók Köre Abony túraterv

Október 22.

November 10.

November 24.

December 9.

December 27.

December 29.

Pákozd-Lovasberény-Pátka /autóbusz/

Pilis túra /vonat/

Gödöllő megyebál

Mikulás túra

Téli túra Abony és környékén

Téli túra Abony és környékén

A teljesítménytúrákon a részvétel egyénileg történik.

Érdeklődni lehet: Nagy Sándornénál, a természetjárók vezetőjénél

/2740. Abony, Könyök út 19. Tel.: 06/20/341-2706 illetve 53/361-532/

Emlékezés a cserkészetre, cserkészekre az abonyi könyvtárban



Az abonyi könyvtár és az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre szervezésében, rendezésében igen gazdag, igényesen megrendezett kiállításnak lehettek tanúi a megnyitó résztvevői, közel 40 ember. A jelenlévőket kis bevezetővel Drávay József, a Múzeum Baráti Kör titkára köszöntötte.

E nagy jelentőségű tárlat gyűjtője és rendezője Tóth Ernő nyugalmazott testnevelő tanár, múzeum baráti tag és az Abonyi Lajos Falumúzeum. Ernő bácsi minden jelentős eseményen jelen van és írásban is rögzíti „örökmozgóan”, nagy lelkesedéssel az eseményeket. Köszönjük Tóth Ernő bácsinak ezt a fáradságot nem ismerő, sokoldalú tevékenységét. „Emberebb embert, MAGYARABB MAGYART” címmel igen alapos, mélységbe menő előadást hallhattunk dr. Egedy Zsolt alpolgármester úrtól, akinek már diákkorában kapcsolata volt a cserkészzel, rövid ismertetőt is írt harmadik osztályos gimnazista tanulóként. Az alpolgármester úr összevetette az úttörőmozgalmat is a cserkészzel, s ez utóbbit tartja mélyebbnek, jelentőségteljesebbnek jellemformálás szempontjából is. Lexikális tudása, szónoki képessége lenyűgözte hallgatóságát.

A teljesség igénye nélkül idézek tőle. Abonyiban egykoron virágzó cserkészlet folyt. Az Abonyi Polgári Fiú- és Leány Iskolában 1925. május 25-én alakult meg a fiú és leány cserkészcsapat. A fiúkat Rolkó Gyula gólg. isk. tanár, míg a leányokat Berencsi Vilma polg. isk. tanárnő vezette. Az első nagy táborásuk 1926. augusztusában Herenden volt.

1927-ben a cserkészcsapat létszáma már 40 főre gyarapodott. A nagyközség cserkészei az ország több pontjára eljutottak. Így például 1927-ben Balatongyörökön, 1928-ban Balatonkövesden és Csopakon, 1929-ben Drégelypalánkon jártak. 1933-ban részt vettek a gödöllői jamboreen /közös táborozás/. 1944-ig a csapat az Abonyi Lajos Cserkészcsapat nevet viselte. 1944-től 1946-ig a háború miatt cserkészmunka Magyarországon nem folyt. 1946-ban újjáéledt a szervezet, de addig már, mint egyházi csapat 916-os számú Szent Imre Cserkészcsapat néven működött. Több mint negyvenéves kényszerpihenő után, 1989. február 11-én az abonyi 916-os Szent Imre Cserkészcsapat Nagy András esperes-plébános vezetésével felújította tevékenységét. A csapatnak jelenleg 25 tagja van.

Amikor a cserkészetéről beszélünk, önkéntelenül is felvetődik az a kérdés, hogy mi is tulajdonképpen a cserkészet? A cserkészet korunk legnagyobb pedagógiai mozgalma. Jelentőségéről némi fogalmat adhat a következő néhány adat. A cserkészetet 1908-ban az angol Baden-Powel alapította, 30 fiúval kezdte meg a munkát.

15 év múlva, 1923-ban a világ cserkészeinek száma elérte a kétmilliót. Az 1922. évi párizsi vezetői kongresszusra és az 1924. évi koppenhágai jamboreera 43, az 1933. évi gödöllői jamboreera 52 nemzet cserkészsövetsége küldte el képviselőit. Jelenleg mintegy 24 millió cserkészt tartanak számon a világon. Magyarországon 1911-ben néhány fiúval, 1912-ben egy-két százzal indul a mozgalom. Az 1929. évi angliai jamboreera Magyarországot 140 főnyi csapatot küldött, amelynek versenyzői Amerika és Anglia után a harmadik helyet vívták ki a világversenyen. A korábbi évek sikereinek köszönhetően 1933-ban hazánkra bízta a IV. Világjamboree megszervezését.

A cserkészet célja – az alapító szerint – a cserkészeket komoly jellemnevelés és egészséges testedzés által a cserkésztörvény és a fogadalom alapján komoly honpolgárokká nevelni. A cserkészet nem elmélet, hanem merőben gyakorlati fogalom és tevékenység: élni és cselekedni, engedni és ösztönözni a gyermeket a legnagyobb erővel, az átélés erejével nevelni, mégpedig úgy, hogy demokratikusan gondolkodó emberebb emberré és magyarabb magyarrá váljon. A 916-os számú Szent Imre Cserkészcsapat tagjai a Magyar Cserkészsövetséghez tartoznak, és szigorúan ragaszkod-

nak a „valláserkölcsi alaphoz”, mert Isten és vallás nélkül nem cserkészt a cserkészt! Jézus példáját követve azt valljuk, hogy nem az „igazakért” akarunk dolgozni! Tehát őszinte szeretettel fogadunk minden gyermeket, aki önként és szülői beleegyezéssel jön hozzánk, függetlenül attól, hogy eddig kapott-e vallásos nevelést vagy nem. Ne feledjük, hogy nem az hat rájuk, amit mondunk nekik, hanem az, ami lát nálunk! Ebből következik, hogy a vezetők esetében a vallásos élet és meggyőződés el nem engedhető követelmény. A gyermeket tárt karokkal fogadjuk, bárhol is jönnek közénk. Egy másik sarkalatos pont, amihez ragaszkodnunk kell, az, hogy nem vagyunk, és nem leszünk hajlandók csatlakozni semmilyen politikai párthoz, szervezethez, még anyagi előnyökért sem! Ez függetlenségünk feladásához vezetne és végül csak a külső formák emlékeztetnének a cserkészetre” – így dr. Egedy Zsolt.

Abonyiban, 1989. augusztus 20-án 13 fővel alakult meg az új cserkészcsapat. Megyeri Tibor, Nagy Tibor, Herédi Teréz, Czang Éva, Szabó Erika, Turi József, Gódér László, Dudinszky Csaba, Lipák István, Benke István, Egedy Klára, Egedy Zsolt, Szobonya Gergő. Az eseményhez hozzászólt Rithnovszky János /Bp/ és Kazinczy Pannika néni is.

*Közreadta: P. Bálint Zsuzsa
Fotó: Szilágyi Tamás*

**A Petőfi Művelődési Ház
Baráti Köre tisztelettel meghívja
Önt és kedves családját
2007. október 27-én 12:30-kor
a Foci Ászok Sörözőben tartandó
ebédre.**

**Ebéd: - csontleves
- pörkölt /marha, sertés,
pacal/ burgonya, galuska
köret és savanyúság**

**Tombola, valamint ajándéksorsolás!
Szeretettel várunk mindenkit!**

*A Petőfi Művelődési Ház
Baráti Köre*

Aranyos évforduló



Az abonyi Party Music Band Szalonzenekar ebben az évben ünnepli megalakulásának 10. évfordulóját.

A jubiláló együttes rangos kitüntetést, Arany oklevelet vehetett át 2007. július 8-án Baján a II. Szalonzenei Fesztiválon. A Sugovica- parti városban megrendezett találkozón összesen négy zenekar kapott ilyen rangú kitüntetést.

Mint Tóth László zenekarvezetőtől megtudtam, a rendezők meghívására érkeztek a Fesztiválra, ahol az övék volt a legnépesebb csapat. A szakmai zsűri elnöke az a Bolba Lajos volt, aki a hatvanas évek Tánctalca Fesztiváljainak művészeti vezetője, rendezője volt.

A rendezvényt bál zárta, ahol – a rendezők kérésére – a Party Music Band Szalonzenekar szolgáltatta a zenét.

A zenei együttes jelenleg 12 taggal működik. Az összetartást leginkább talán az bizonyítja, hogy 6 alapító tagjuk közül 5-en most is a zenekarban játszanak.

A tagok névsora a következő:

Korbély Beáta, Gyurics György, Molnár Gábor, Járdány Barna, Tóth László, Melczer Zoltán, Kovács Tibor, András László, Tóth Judit, Bekker Bernadett, Gazdag András, Balangó László.

Boldog Születésnapot Party Music Band!

LÖVE

Utóirat:

Szeptember 1-jén nagyszerű szülinapi partit tartott a zenekar a Mészáros vendéglőben, ahol minden eddigénél több vendég vett részt.

Gyönyörű idő volt és az ünnepeltekén kívül fellépő Melody Quintetnek valamint a Nosztalgiaakórusnak is köszönhetően remek lett hangulat. Nem csoda, hogy az eredetileg kilenc óráig tervezett buli csak 11 óra tájban ért véget.

További sok sikert a zenekarnak!

Szerkesztőség

Házasságok

„Szerelem: meghódítani, bírni és megtartani egy lelket, amely annyira erős, hogy föleml bennünket, s annyira gyöngye, hogy éppolyan szüksége van reánk, mint nekünk öreá.”

(Paul Gerardy)



Házasságkötések

Július:

Huszka Mónika - Matkovics Zsolt

Augusztus:

Sutus Erzsébet - Parádi Zsolt
Mészáros Andrea - Fábrián Gábor
Abonyi Mária - Sulyok János
Dr. Parti Csilla - Bíró Antal
Berta Magdolna - Büki Gábor
Szabó Gabriella -
Codeluppi Alessandro Carlo

Szeptember:

Németh Anikó - Telek Zoltán
Mózes Mónika - Bene Zsolt
Varga Kincső - Antal Gábor
Szandi Mónika - Bató Zoltán

Sok boldogságot kívánunk!

A legújabb feltárás

1944. november 16-án – Tápiógyörgye – Új-szász – Abony háromszögben a II. világháborúban lelőtt La-5 FN típusú szovjet vadászgép roncsai kerültek felszínre.

A többéves kutatómunkában és a feltárában a Szolnoki MH 86. Helikopterbázis, a Magyar Roncskutató Egyesület, a megyei Katasztrófavédelem, továbbá a Szolnoki Repülőmúzeum munkatársai és a tűzszerszék segítettek a feltárában.

- Amikor ilyen feladatot végzünk el, munkánk során mindvégig kegyelettel adózunk azon vadászpilóták előtt, akiket gépükkel együtt légi harcban lelőttek. – De fejet hajtunk az eredményes támadók előtt is – kezdte a megemlékezést Magó Károly főtörzsőrmester, a Szolnoki Repüléstörténeti Múzeum munkatársa.

Ezúttal egy balszerencsés orosz és egy sikeres német pilótát tiszteltünk meg a roncsfeltárással. A felszínre hozott repülőgép roncsait a Repüléstörténeti Múzeumban állították ki, ahol restaurálják.

Tóth Ernő

Elhunyt Gyurkó László Kossuth- és József Attila-díjas író

Hetvennyolc éves korában érte a halál. Sikeres író volt, több művét is megfilmesítették, közülük a legismertebbet a „Szerelmem Elektrát” – Jancsó Miklós álmodta vászonra.

Tóth Ernő

*„Onnan vigyázol ránk szeretettel,
s hiszed, hogy nem felejtünk el,
hisz a jókat nem is lehet feledni,
csak innen a messzeségből szeretni..”*



Halottaink

Penczi Mihály 71 év, Szövetkezet u. 12., **Kássa Jánosné** 82 év, Lenkey u. 1., **Polónyi Józsefné** 94 év, Széchenyi u. 35., **Kovács Béla Imre** 84 év, Bartók Béla u. 44., **Varga István** 81 év, Világzsabadság u. 5., **Emkő Anikó** 66 év, Nagykőrösi u. 10., **Tóth Benjáminné** 65 év, Knézich K. u. 1., **Nagy Károly** 54 év, Bajcsy-Zsilinszky u. 15., **Pásztor Kálmán** 17 év, Kécskei u. 70., **Bató Ferenc** 59 év, Nép u. 13., **Nagy Károlyné** 80 év, Hunyadi u. 19., **Tóth Mihályné** 72 év, Rákóczi u. 25., **Szabados Béláné** 88 év, Abonyi L. u. 97., **Fajka János** 73 év, Radák u. 69/b.

Képelőzetes az Autómentes Napról és az azt követő Szüreti Felvonulásról

(Cikk a következő számunkban!)



Nyári Zenés Esték III.



2007. augusztus 26-án a Nyári Zenés Esték sorozat idei harmadik koncertjét láthattuk, hallhattuk és élvezhettük a katolikus templomban.

A fellépő abonyi Nosztalgiaakórus és vendégei nagyon készültek erre az alkalomra, és ritkán látott sikert arattak ezen a napon.

A Nosztalgiaakórus 2002-ben alakult meg annak apropójából, hogy ebben az évben két évfordulót ünnepeltünk, mégpedig a Gyulai iskola 100 éves és a Bihari János Zeneiskola 50 éves évfordulóját. A két intézmény mindig szoros együttműködésben dolgozott. Első fellépésük 2002. október 4-én volt a Gyulai Gaál M. Ált. Iskola aulájában.

Az eredetileg csak egy fellépésre szerveződött csoport nagy sikert aratott és ennek hatására úgy döntött, hogy együtt marad és továbbra is szórakoztat bennünket. Mára már az 5. évfordulót ünnepelik.

Sok-sok fellépés van már mögöttük, amelyek mindegyike tapasztalatot és sikert hozott számukra. Fellépéseik száma egyre gyarapodik, hiszen szinte minden felkérést készségesen elvállalnak. Számtalan esküvő, városi ünnepség résztvevőiként, valamint a Kék Madár és a Mánás Miska színdarabok közreműködőiként is hallhattuk őket. Több alkalommal vettek már részt a Budapesten megrendezésre kerülő Múzeumok Majálisa c. rendezvényen, és ebben az évben vendégszerepeltek Polgárdiban a Balaton partján.

A kórust a kezdetektől Bukor Erzsébet vezeti, az Ő munkájának és összetartó erejének is köszönhető, hogy megünnepelethették az 5 éves évfordulót. Köszönet illeti azonban a tagokat is, hiszen munkájuk és családjuk mellett vesznek részt a próbákon és fellépése-

ken, ami igen sok időt vesz igénybe. Az ünnep alkalmából vendégeket is hívtak Csizmás Tímea fuvolista, Cimpean Emese, Szilágyi Tamás és Kiss Zsolt személyében. Csizmás Tímea a kecskeméti zenei általános 7. osztályos tanulója, Cimpean Emese a Bihari János Zeneiskola magánének tanszakára járt, míg Szilágyi Tamás és Kiss Zsolt a ceglédi Patkós Irma Művészeti Iskolában végzett színész szakon. A koncert hatalmas sikert aratott és nagyon jó visszhangot kapott. A közönség vastappsal jutalmazta produkcióikat, ami nagyon jó érzés volt mind a fellépőknek, mind a szervezőknek. Szinte hihetetlen és ugyanakkor nagyon jó dolog, hogy kis városunk ilyen énekkart mondhat magáénak.

Köszönjük a Nosztalgiaakórus minden volt és jelenlegi tagjának, Bukor Erzsikének és vendégeiknek, hogy vasárnapunkat ilyen gyönyörűvé varázsolták!

Korbély Csabáné



Élet füst nélkül

(Cikk a 12. oldalon)



A Táplálás – Szeretet

„A gyermekeitek nem a ti gyermekeitek, fiai és leányai ők az önmagát megörökítő életnek. Ők általatok, ám nem belőletek jönnek. És jóllehet veletek vannak, nem ők a ti tulajdonotok.”

A próféta. Khalil Gibran

Világszerte augusztus első hete az anyatejes táplálás ünnepe. Ilyenkor a sajtóban, rádióban, tv-ben köszöntik a szoptató anyukákat.

Vajon valóban szükséges, hogy erre a természetes dologra külön rendezvényeken hívjuk fel az emberek figyelmét?

Nagymamáink idejében a nők úgy nőttek fel, hogy a szoptatást eltanulhatták a családjukban, környezetükben élő anyáktól. Ma felnőhet egy nő anélkül, hogy valaha is látott volna szoptatást. Ebből következik, ha neki születik gyermeke, a szoptatás tudását már nem tudja tovább adni.

Igaz, hogy a szoptatás természetes, de tanulható is. Így lehetőség van arra, hogy ezeket a már-már elszakadt láncszemeket újra egyesítsük. Ehhez elsősorban elhatározásra és nagy kitartásra van szükség a szülők részéről. Mivel az anyatej a legjobb táplálék a csecsemő számára, az anyuka biztos lehet benne, hogy helyesen döntött, amikor a szoptatást választotta. Még akkor is, amikor a tv-ben azt látja, hogy milyen egyszerű és nagyszerű is a tápszeres etetés, hiszen már kész formában is kap-

hatók. Az etetést segítik a különféle Micimackós cumisüvegek, cumik. Tápszert gyártani és eladni hatalmas üzlet. Magyarországon körülbelül kétmilliárd forint vándorol évente a tápszergyártók és forgalmazók zsebébe.

Az élet első hat hónapjában a csecsemő igényeit optimálisan a kizárólagos szoptatás elégíti ki. Az anyák 98 %-a képes lenne szoptatni gyermekét, ha megfelelő ismeretekkel, önbizalommal rendelkezne, továbbá, ha megkapná a szükséges segítséget és támogatást az egészségügyi rendszeren belül és kívül egyaránt. Csak széles társadalmi összefogással biztosítható, hogy a csecsemőt életének első felében szoptassák, és az anyatejen kívül semmi más egyéb táplálékot ne kapjon. Ezt az alapvető javasolják az európai és amerikai szakmai kollégiumok. Bár az utóbbi években növekedett hazánkban is a szoptatási kedv, még mindig ott tartunk, hogy hat hónapos kor után a csecsemőknek már csak fele kap anyatejet. Abonyban 2006-ban született 178 csecsemőből 113 szoptott fél éves kora után is. Pedig a szoptatás a világ legtermészetesebb dolgai közé tartozik. Tudjuk, hogy megvédi a babákat jó néhány fertőző betegségtől. Az ekcéma, az asztma és más allergiás megbetegedések ritkábban fordulnak elő szoptatott csecsemőknél. Egyszerre biztosítja a csecsemő számára a táplálékot és a szeretetet. Az anyatej mindazt tartalmazza, amire egy babának szüksége van az egészséges fejlődéshez.

A sikeres szoptatás 10 titka:

1. Hat hónapos korig kizárólag anyatejre van szüksége a kisbabának.
2. Olyan szülészeti intézményt válasszon, ahol szülés után a nap 24 órájában együtt lehet újszülöttjével.
3. Szülés után mihamarabb szoptassa meg kisbabáját.
4. Olyan testhelyzetet válasszon a szoptatáshoz, amely Önnek is kényelmes.
5. Annál több teje lesz, minél többször szopik a kisbaba.
6. Szoptasson a baba igényei szerint, éjszaka is, legalább annyi ideig, míg erőteljesen szopik és érdeklődést mutat a szopás iránt, de legalább 15-20 percig.
7. Kerülje a bimbóvédő, játszó cumi, cumisüveg használatát.
8. Napi hatszori, rendszeres fejéssel hónapokig fenntartható a tejtermelés, ha a baba átmene-tileg nem szophat.
9. Hat hónapos kor után kisbabájának már egyéb táplálékra is szüksége van, ám előbb szoptasson, és utána kínálja meg étellel.
10. A szoptatás egyéves koron túl is az Ön és gyermeke testi-lelki egészségét szolgálja.

Az Egészségügyi Világszervezet két éves korig vagy azon túl is javasolja!

Védőnői Szolgálat

Az élet füst nélkül

A dohányzás következményeként 19 percenként meghal egy ember Magyarországon! Naponta mintegy 77, évente pedig 28000 embert veszítünk el hazánkban, akiknek a halála összefüggésbe hozható a dohányzással! Hazánkban a dohányosok számának növekedése elsősorban a női és a fiatalkori dohányzás növekedéséből adódik. Míg 1995-ben a 18-24 éves nőknek kevesebb, mint negyede dohányzott, mára ez az arány 42%-ra nőtt. Ezért érdemes a női dohányzással külön foglalkozni.

- A dohányzó nők körében gyakoribbak a szív és érrendszeri betegségek
- A fogamzás nehezített, gyakori a vetélés, koraszülés, meddőség.
- Szabálytalan, fájdalmas lehet a menstruáció.
- Klimax idején nagyobb a csonttrikulálás, csonttörés kockázata.
- Kétszeres a bőrrák-képződés kockázata.
- A dohányos nők akár húsz évvel is öregebbnek látszanak.

Ha nem is ennyire drasztikusan, de a fiatal férfiak is nagyobb arányban gyújtanak rá ma, mint öt évvel ezelőtt.

A 30 évnél fiatalabbak 41%-a dohányzik. Tekintettel arra, hogy a fiatal nemzedék egyben a gyermekvállaló korosztály is, itt egyszerre érinthetjük a dohányzás és a fogamzás, a terhesség és a gyermekvállalás kapcsolatát is.

- A dohányzó várandós veszélyezteti saját és a születendő gyermeke egészségét.

- A terhesség alatti dohányzás következményeként gyakoribb a magzati halálozás, vetélés, koraszülés és a szülés körüli halálozás. A terhesség alatti dohányzás a magzati fejlődés visszamaradását idézi elő. E káros hatás miatt kisebb lesz az újszülöttek testsúlya, testhossza, fej-és mellkőfoga.

- A szoptatás alatti dohányzás károsítja a csecsemő egészségét!

- Az anyatej közvetíti a dohányfüst mérgegyanagait.

- A terhesség alatti dohányzás a születendő gyermek értelmi fogyatékoságának lehet az okozója.

- A terhesség alatt dohányzók újszülöttjei körében gyakran észlelhető légúti megbetegedés.

- Az apa dohányzása növeli az utódok rákos megbetegedésének kockázatát. (A dohányzás miatt károsodott ondósejt átörökítheti a rákos megbetegedési hajlamot!)

- Azon kisbabák között, akiknek édesanyja a terhesség alatt dohányzott, gyakoribb a megnagyobbodott pajzsmirigy.

- A dohányzás hátrányos a fogamzásra.

Mi történik, ha valaki abbahagyja a dohányzást?

- 5 perc múlva nő a szív oxigénnel való ellátása

- 20 perc múlva csökken a pulzusszám és a vérnyomás

- 24 óra múlva a szívinfarktus veszélye csökken, a szervezet fizikai terhelhetősége nő.

- 48 óra múlva az íz és szagérzés jelentősen javul, megszűnik a lehelet füstszaga.

- 3 hónap múlva az agyvérzés veszélye csökken, a köhögés csillapodik.

- 9 hónap múlva a várandós anya egykori dohányzása már nem veszélyezteti születendő gyermeke egészségét.

- 1 év múlva a szívinfarktus és a gyomorfe-kély veszélye a dohányosokéhoz képest felére csökken.

- 5 év múlva a műtéttel nem gyógyítható tüdőrák valószínűsége a felére csökken.

- 10 év múlva a műtéttel nem gyógyítható tüdőrák és más daganatok valószínűsége ugyanaz, mint a nemdohányzóknál.

- 15 év múlva a szívinfarktus kockázata meg-egyezik azokéval, akik soha nem dohányoztak.

A dohányzásellenes küzdelemhez csatlakozva Védőnői Szolgálatunk augusztus végén kiállítást rendezett a könyvtárban, amelyre várjuk a látogatókat.

A kiállításról készült képeket a 10. oldalon tekinthetik meg

*Védőnői Szolgálat
/képek a 11. oldalon/*

Petőfi Művelődési Ház Baráti Körének programjai

Elindítjuk a nóta-operett gálaműsorainkat

Helyszín:

Szolnok, Aba-Novák Kulturális Központ
A bérletes előadássorozat 5 előadásból áll

Az első előadás

2007. szeptember 10-én volt.

2007. november 12. (hétfő) 15 óra

Közreműködnek: Az Inter Operett művészei

Szász Kati – Szilágyi Olga – Vadász Zsolt – Egri József - Sülyi Károly és az Inter Operett táncosai. Zongorán kísér: Hegedűs Valér

2007. december 7. (péntek) 15 óra

„Tűzpiros virág” Kovács Erzszi a nosztalgia királynője

Közreműködnek: Sülyi Károly – Party Music Band

2008. február 15. (péntek) 15 óra

Szolnoki Légierő Zenekar
Operett- musical összeállítás
Karmester: Válóczy Gyula,
Tárogató: Nagy István – Kocsis Zoltán,
zongorán kísér: Bánfi Richárd
Közreműködnek: Izbégi Tímea – Sallai Gabriella – Sülyi Károly

2008. március 10. (hétfő)

Te vagy nékem az az asszony...

Nőnap Gálaműsor

Közreműködők: Farkas Rozika – Nógrádi Tóth István – Bokor János – Kolostyán Gyula – Karcagi Nagy Zoltán – Sülyi Károly

A szólójegyek ára 1200 Ft.

A bérlet ára: 5000 Ft

Fura árak

Meglepetéssel vettem tudomásul, hogy Abonyban a környező városokkal összehasonlítva az üzemanyagárak jelentősen magasabbak.

Megdöbbenő az egyezés az abonyi Shell és MOL áraiban. Mindkét helyen fillérre pontosan 286,9 Ft a 95-ös oktánszámú benzin, 271,9 Ft a diesel üzemanyag literenkénti ára. Hogy mennyire a pénztárcánkról van szó, bizonyítja, hogy Szolnokon a MOL-nál 12 Ft-tal kerül kevesebbe mindkét üzemanyagféle, Cegléden pedig 9 Ft-tal. Ráadásul ennél jóval olcsóbb tankolási lehetőségek is vannak mindkét településen.

Az általam felvetett problémát a cikk alján található összehasonlító táblázat mutatja be.

Ebből kiderül, hogy akkor kíméljük meg leginkább pénztárcánkat, ha a Volán vagy a Tesco töltőállomását választjuk.

Úgy érzem, hogy az abonyiak kiszolgáltatott helyzetben vannak. Van két kút, drága és totál azonos árral.

Ceglédre vagy Szolnokra menni tankolni azonban nem éri meg, hiszen amit elautókézünk, számításaim szerint körülbelül (merő véletlen!) majdnem pontosan annyi, mint a megtakarítás a vásárláskor. Az üzemeltetők véleményem szerint jól tudják ezt, és magasan tarthatják áraikat.

Bár külön jogszabálytán ezt nem tiltja, mégis kétségeim vannak affelől, hogy ezek a tények nem merítik-e ki a tisztességtelen piaci magatartás fogalmát.

Tovább kutakodtam és szomorúan döbbenem rá, hogy Abony olyannyira

nyira „gazdag” város, hogy még Budapest legtöbb kútjánál is jóval olcsóbb a tankolás. Legalább ebben lepáljuk a fővárost.... Például a XXI. kerületben a Kossuth Lajos utcában a MOL-nál egy liter 95-ös benzin 278,9 Ft, a diesel litere 261,9.

Hosszasan keresgéltem és „végre” találtam az abonyinál magasabb áron dolgozó MOL kútat, mégpedig Budapesten a Rózsadomb közeli II. kerületi Hűvösvölgyi úti benzinkutat. Itt kemény egy forinttal drágább a 95-ös és a diesel 5-tel, mint Abonyban.

/ Ezen bekezdés adatainak forrása: www.holtankoljak.hu, ahol további érdekes adatokra lelhet a szemlélődő olvasó. /

Jó tanács: ha egyébként is más településre visutunk, tankoljunk meg feltétlenül, mert sajna megéri...

LÓVE

Töltőállomás / Termék	ESZ-95	Eltérés Abonytól	Gázolaj	Eltérés Abonytól
MOL Abony	286,90		271,90	
Shell Abony	286,90	0,00	271,90	0,00
MOL Cegléd, Pesti u.	277,90	-9,00	258,90	-13,00
Volán Szolnok	267,90	-19,00	256,90	-15,00
MOL Szolnok, Abonyi u.	274,90	-12,00	259,90	-12,00
Tesco Szolnok	269,90	-17,00	255,90	-16,00
Avanti Szolnok	268,90	-18,00	253,90	-18,00

Mozgáskorlátozottak hírei

A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete Abonyi Szervezete két rendezvényt tartott a nyári időszakban.

Az egyiket 2007. július 28-án 16 órakor az Újszászi úton a Gazdakör épületében.

Ezen a következő dolgokról volt szó:

- A segédeszköz ellátásról, melyben változás várható.

- Az Építészeti-díjat kapott nyíregyházi Esély Centrumról.

- A nem akadálymentesített középületek fotózáására történő felhívásról., melyhez bővebb felvilágosítást szervezetünkől kaphatnak az érdeklődők.

- A „Tapintható tárlat”-ról mely a Szépművészeti Múzeumban került megrendezésre, és a magyar közönség előtt eddig ismeretlen világot: a spanyol hódítás előtti Perut mutatja be.

- Beszéltünk Hódmezővásárhelyről, a „gondoskodás színteréről”.

Második alkalommal augusztus 25-én 16 órakor az Abonyi Lajos Falumúzeumban találkoztunk az „Újkenyér ünnepe” alkalmából. Itt felidéztek nagymamáink kenyérsütéssel kapcsolatos tennivalóit. Utána hagyományos nyársalásunkra került sor, ahol jóízűen beszélgettünk egészen sötétedésig. Szerencsénkre a kellemes környezethez jó időjárás is társult, így semmi akadálya nem volt a jó hangulatnak. Ezúton is szeretnénk ezt a szép délutánt megköszönni az Abonyi Lajos Falumúzeumnak.

Fontosabb tudnivalók:

- A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége /MEOSZ/ Ifjúsági Tagozata regionális szakmai konferenciákat és ifjúsági találkozót szervez, melyre várják az adott régió egyesületeinek vezetőit, illetve az ifjúsági csoportok és szervezetek képviselőit a tagozat működésével kapcsolatos egyeztetésre. Szervezetünknek is el kellett küldeni a fiatal mozgáskorlátozottak névsorát. A közép-magyarországi régió találkozója Nagykőrösön, október 21-22-én kerül megrendezésre.

- 2007. október 3-6 között megrendezésre kerül a németországi Düsseldorfban a Reha-care International Rehabilitáció Megelőzés Integráció Ápolás 18. Nemzetközi Szakvásár és Kongresszus

Érdeklődni: Magyarországi Képviselet 1016. Budapest, Nagyhegy tér 8.

Tel: 06-1/446-0273

E-mail: office@bdexpo.hu, www.bdexpo.hu

- Következő rendezvényeink ismét az Újszászi úti Gazdakör épületében kerülnek megtartásra szeptember 29-én 16 órai és október 20-án 15 órai kezdettel.

A Mozgáskorlátozottak Abonyi Szervezete nevében:

Bellay Katalin

Az abonyi emberek munkás hétköznapijai

Baráti beszélgetés Abonyi Magyar Imre festővel



„A sors csak azt emelte föl, akiben volt erő és önbizalom.” /Ibsen/

- Kedves Imre barátom! Tisztelettel köszöntelek az Abonyi Napló olvasói nevében. Mindig egyenes, becsületes, segítőkész, igyekvő és családszerető embernek ismertelek.

- Ernőkém! Köszönöm, hogy meglátogattál, s így együttal betekintesz alkotóműhelyembe. Kérésednek - miszerint beszéljünk az életemről - örömmel teszek eleget. Nyugdíjasként ma már sokszor nosztalgiával gondolok vissza mozgalmas életpályámra.

Szüleim tősgyökeres abonyiak voltak. Édesapám a vasútnál dolgozott a pályafenntartásnál. Nem panaszkodom, nagyon szép gyermekkorom volt testvéreimmel együtt. Négyen voltunk testvérek, sajnos már csak a húgom és én élünk. 1941-1944 közötti években édesapám a visszacsatolt Bácskában teljesített szolgálatot. Ezekben az években a család is Bajnokon lakott. 1944-ben szép családi életünket a II. világháború szakította meg. Menekülnünk kellett a csetnikek elől. Éjszaka egy svábokat szállító vonattal Fejér megyében, Seregélyesen kötöttünk ki. Kezdetben egy prэшházban, majd a pályamesteri ház egyik szobájában vészeltük át a harcokat. Itt jegyzem meg, hogy Seregélyes 13-szor cserélt gazdát. Hol a németek, hol a szovjetek foglalták vissza a települést. Nem éhezünk a front alatt, mert a katonáktól mindig kaptunk annyi ételmezt, hogy a hat tagú családnak elég volt. A front nyugat felé haladt, s mi Pusztaszabolcs és Budapest érintésével a sok megpróbáltatás után Abonyba érkeztünk. 1945-ben édesapám munkalehetőséget kapott a vasútnál, valamint Paládcspusztán az egyik őrházban lakást is. Villany nem volt, lámpánál tanultunk. A Vasút úti, majd a Harkányi- tanyán lévő iskolában

fejeztem be az alsó tagozatot, majd vonattal jártam be testvéreimmel együtt a Kálvin úti iskolába. Több mint ötven év távlatából is tisztelettel gondolok tanáraimra. Különösen Polgár Lajosra, Horváth Józsefre, Diószegi Mihályra és Gergely Józsefre, akik az évek folyamán észrevették, hogy rajzolni és festeni átlagon felül tudok. Hetedik osztálytól szakkörbe jártam, és sokat segítették a műkedvelő csoportok díszleteinek festésében. A szüleim belegegyezésével Finna György igazgató úr kísért fel Budapestre a Képző- és Iparművészeti Gimnázium felvételi vizsgájára. Teljesült a vágyam: felvételt nyertem. Nagyon boldog voltam azért, hogy ez sikerült! Sokat tanultam a négy év alatt, aminek a későbbi években élvezhettem a hasznát. 1957-ben érettségiztem. A negyedik év nagyon nehéz volt, hiszen a forradalmi harcok a mi iskolánkat sem kerültek el.

- Első munkahelyed hol volt?

- A szolnoki Tisza Bútorgyárba kerültem segédmunkásként, ahol még ebben az évben figyelembe vették képesítésemet és javaslatukra Újpesten asztalos szakmunkás vizsgát tettem. Ez a gyár volt a második otthonom.

- Hogyan emlékszel vissza erre a 41 évre?

- Az, hogy egy munkahelye legyen az embernek életében, nagyon ritka dolog. Nálam ez megvalósult. Segédmunkásból szakmunkás, csoportvezető, művezető, technológus majd főtechnológus lettem az évek múlásával, és 1998-ban így mentem nyugdíjba.

- Milyen bútorokat készítettetek, mi volt a fő profilja a gyárnak?

- Főleg konyha- és irodabútorokat gyártottunk. Mi technikusok igen sokat fáradoztunk azon, hogy minden évben újabb és modernebb bútorok kerüljenek forgalomba. A gyáron belül igen jó kollektíva dolgozott együtt, s így a légkör is kifogástalan volt.

- Régi munkatársaidtól tudom, hogy szakmailag elismert dolgozója voltál a gyárnak.

- Ez valóban így volt. Gyárunk minden évben 3-4 alkalommal kiállítás rendezett különböző országokban, ahol mint főrendező nagyon sokszor vettem részt. Így jutottam el több alkalommal is Angliába, Ausztriába, Svájcba, NDK-ba, NSZK-ba, Lengyelországba, Csehszlovákiába, Romániába, Svédországba, Dániába, Szovjetunióba, Hollandiába, stb.

Ritkaságként megemlítem, hogy a KGST-palotát kétszer is felmértem az új bútorok elhelyezése céljából. Az évek folyamán igen sok újítást is alkalmaztak a bútorok készítésében.

- Hogyan tudtad a felelősségteljes munkát és a festészetet összeegyeztetni?

- Az érettségi után a festészet egy kicsit háttérbe szorult. Jött a katonaság, ahol 30 hónapot töltöttem el. Szegeden és Ercsiben szolgáltam, ahol a műszaki alakulatnál szokásos teendők ellátása mellett igen sok díszletet festettem kulturális

rendezvényekre és képeket a feletteseimnek. Leszerelésem és házasságkötésem után szép lassan ismét elkezdtem a festészzel foglalkozni. Festményeim többsége akvarell, de az olajfestészet is kedves számomra.

- Hol rendezted első kiállításodat?

- 1982-ben a Falumúzeumban Györe Pál múzeumvezető segítségével rendeztük meg az első kiállítást, ami igen sikeres volt.

- Mik a főbb témáid?

- Az Alföld, a Tiszatáj, a tanyavilág, a Balaton, a Mátravidék, gyümölcs és virágcsendéletek. Évenként 3-4 kiállítást rendezek festményeimből. Az ősz folyamán több városban is volt kiállításom. Bárhová hívnak kiállítani, örömmel megyek. A témához tartozik, hogy képeimet úgy festem meg, hogy azok élethűek legyenek. A külföldi bútorkiállításokra díszletként több festményemet is magammal vittem, melyeket a látogatók általában meg is vettek.

- Családod felől is szeretnék érdeklődni.

- 1962-ben nősültem, és nagy boldogságunkra három gyermekünk született. Összesen négy unoka vesz körül bennünket.

- Úgy tudom, hogy családod vallásos.

- Igen. Hívó római katolikus vallásúak vagyunk.

- Gondolom, az évek során több kitüntetésben is elismerésben is részesültél.

-Ez valóban így van. Munkahelyi kitüntetésem közül - ami sok van - kettőt említek meg: a Munka Érdemrendet és a Könnyűipar Kiváló Dolgozója kitüntetését. Mint a gyár tűzoltó századosa, valamint a szakszervezet vezetőségi tagja is igen sok elismerésben részesültem.

2004-ben megkaptam az „Abonyiak Abonyért” kitüntetését. A legújabb a 2007-ben elnyert ABA-NOVÁK-díj.

- Gratulálunk! Milyen közösségekbe jársz?

- Tagja vagyok Abonyban a Múzeum Baráti Körnek, Budapesten a Párizsi Szalon Művészeti Csoportnak, Szolnokon a Galéria Baráti Körnek.

- Mik kötik le mindennapjaid?

- Elsősorban a család, a festészet, a kiállítások, kertészkedés és este a tv-nézés. Nyugdíjas korom óta igen intenzíven foglalkozom a festészzel és a kiállításokkal.

- Elégedett ember vagy?

- Az élet kegyes volt hozzám, s most nyugdíjas koromban azt tehetem, amit legjobban szeretek: festek.

- Műhelyedben nézelődve csak csodálni tudom munkásságodat. A falakon szebbnél szebb festmények beszélnek a múlttól és a jelenről. Nagyon örülök annak, hogy ez a kellemes hangvételű beszélgetés létrejött. Jó egészséget kívánok a család minden tagjának. Neked külön is, hogy még sokáig legyen a festészzel alkotó kedved!

A régi barátsággal: Tóth Ernő

Madárvédők



Ugye Önök is szomorúak lennének, ha az egyik derűs reggelen arra ébrednének, hogy nincs többé csivitelés, nincs többé madárdal? Ha felnézünk az égre és többé nem látnánk sem vonuló csapatokban szálló rajokat, sem a széllal kiterjesztett szárnyaló vitorlázó sást? Pedig tennünk kell annak érdekében, hogy megmaradjanak... A civilizáció nem ismer tréfát és „madáreltet”. Az Élőlánc Abonyért mozgalom aktivistái néhány napja akciójukkal bizonyára hozzájárultak ahhoz, hogy megmentsünk sokat közülük. Az Élőlánc a vasútállomási üvegfalakkal repülő madarak védelmében ragadozómadár-szilletteket helyezett el az abonyi vasútállomáson, az ál-

lomásfőnök engedélyével. Erre a rengeteg énekesmadár halála adott okot. (a 3-as vágány utolsó esőbeállójánál ma is látható egy mumifikálódott tetem, a többi minden este a macskák szedik össze)

Az Élőlánc helyi szervezete a tárgyban a következő közleményt bocsátotta rendelkezésünkre:

**ÉLŐLÁNC A MADARAK VÉDEL-
MÉBEN**

Az elmúlt hetekben nagy problémát okozott, hogy a vasúti váróknak nekirepülve számtalan kismadár vesztette életét. Ennek megakadályozására az Élőlánc mozgalom abonyi csoportja ragadozómadár-szilletteket ragasztott fel. A fekete és a még figyelemfelkeltőbb piros színű madarak egyértelműen jelzik ezen kis jószágoknak, hogy nem szabad megpróbálni átrepülni az üvegen.

**KÉRJÜK A MADARAK ÉRDEKÉBEN VI-
GYÁZZANAK A MATRICÁK ÉPSÉGÉRE!.** Mint Földi Áron önkormányzati képviselőtől megtudtam, az előre eltervezett mennyiségű matrica kevésnek bizonyult. Így nem tudtak

volna minenhová ragasztani belőle, de egy kedves ceglédi úriember, Hegedűs Gábor látva igyekezetünket, további 40 db sziluetet gyártott le és bocsátott ingyen rendelkezésünkre. Köszönet érte!

Az Élőlánc mozgalom helyi aktivistái ezen túl sokat tesznek annak érdekében, hogy páratlan ökológiai kincsünket, a Kékvércse telepet megmentsék, megőrizték azt az utókor számára.

„A fatolvajlasi időszak kezdetén az Élőlánc őrzőjáratot szervez a még menthető fészkelőhelyek védelmében. Kérjük, amennyiben segíteni tud az illegális fakivágások felfedezésében, a tolvajok távoltartásában, jelentkezzen az alábbi telefonszámokon!

Földi Áron 20/359-34-28

Lencse Gergely 30/388-03-95

Továbbá felhívjuk a „tisztelt” fakitermelők figyelmét, hogy a Kaszáló erdő védelmében az Élőlánc Magánnyomozót bízott meg. A területen pedig hamarosan rejtett biztonságtechnikai eszköz kerül bevetésre, mely illetéktelenek behatolása esetén közvetlenül a rendőrségen riaszt.

Élőlánc Abonyért

A Pingvines Óvoda hírei

Óvodánkban izgalommal kezdődött a 2007-2008-as tanév, hiszen új vezető került óvodánk élére, Sátorné Tóth Melinda. Az első értekezlet kellemes hangulatban telt el, megbeszéltük az elkövetkező évek teendőit. Köszöntöttük két kollégánkat, akik 30 éve vannak az óvónői pályán: Falusiné Mészáros Iлона és Paulik Jánosné Szmeló Katalin. Néhány kérdésre válaszolva elmondták, hogyan kezdték pályájukat.

Falusiné Mészáros Iлона

„Óvónői pályámat 1977. augusztus 25-én kezd-



tem a III. sz. óvodában, a mai Pingvines Óvodában. Az akkori vezetőnő, Dévai Mátyásné kért ki a kecskeméti főiskoláról, mivel a demográfiai hullám miatt új óvodai résszel bővült az óvoda és szükség volt az óvónőkre. A Garas Éva-féle óvodában kezdtem dolgozni és a második évet levelezőn végeztem. Az akkori kollégáim, Paulikné Szmeló Katalin, Ónodi Mária óvónők és

Lendvai Gyuláné, Margó dajka voltak.

Az elmúlt 30 év alatt több továbbképzésen és egy diploma megújítón családpedagógusi végzettséget szereztem, jelenleg is szakvizsgával végződő tanulmányokat folytatok, a Kecskeméti Tanítóképző Főiskolán differenciáló szakpedagógus leszek. Munkámat már régebben is elismerték, Miniszteri dicséretben is részesülhettem és ez évben is megkaphattam a 30 éves törzsgárda jutalmat. Gyermekkori vágyam teljesült, amikor óvónő lettem, remélem, hogy az elkövetkező évek alatt is bizonyíthatom pedagógusi elhivatottságom és gyermekszeretetem.”

„Paulik Jánosné Szmeló Katalin vagyok, Rákócizfalván élek. 1977-ben szereztem a diplomám



Szarvason, az akkori Óvónőképző Intézetben. Abonyban pályázat útján kerültem 1977. augusztus 1-jével kezdtem dolgozni az akkori III. sz. óvodában. Hálás szívvel és nagy-nagy szeretettel gon-

dolok vissza az óvoda akkori vezetőjére, Dévai Mátyásné, Évára. Ő ismertette meg velem – pályakezdő óvónővel – az óvodai élet szépségeit, alapozta meg szakmai tudásomat. Kedves emlék fűződik még a kezdeti időből Kiss Lászlóné, Marikához, aki az első dajkám volt és nyugdíjazásáig együtt dolgoztunk. Három év után egy rövid kis időre munkahelyet váltottam. Hamar rá kellett jönnöm, hogy bizony hiányzik a régi kollektíva, a jó közösség. Szerencsére megüresedett egy állás és Dévainé Éva visszahívott. Én örömmel mondtam igent és jöttem újra Abonyba. Azóta dolgozom itt – most már a Pingvines Óvodában.

Munkám során igyekeztem minden gyerekből a maximális tudást „kihozni”, és a szépre, jóra nevelni a 3-6 éveseket. Jóleső érzés, amikor az utcán rám köszönnek a régi óvodásaim és közlik: tetszik emlékezni erre vagy arra, hogy ... és beszélgetünk a régi időkről. Pozitív visszajelzés a munkámról, amikor a volt óvodásaim hozzák a saját gyerekeiket hozzám – a hosszú hajú Kati óvó néni csoportjába szeretnék beírni, mert ők is ide jártak és olyan jó volt itt óvodásnak lenni.

Bízom benne, hogy a nyugdíjig hátralévő időt is ilyen hasznosan fogom eltölteni ebben az óvodában, és még sok híres ember kerül ki az óvodából és viszi jó hírünk.” Ehhez kívánunk mindannyian nekik sok erőt, egészséget, kitaratást az elkövetkezendő 30 évre.

A Pingvines Óvoda dolgozó

Életmód és Reformkonyha Klub indul Bemutatózás

„Az étellel többet is kezdhetünk annál,
hogy pusztán a sebességét növeljük.”
Mahatma Gandhi (1869-1948)

Indiai elnök

Manapság szinte mindenki rohan valahova, hajszol valamit. Gyakran nem tudjuk eldönteni mi is a fontosabb: a munkahely, a pénz, a család vagy az egészség? Gondoljuk végig hányszor kellett túlórázni a családdal töltött idő rovására, mert féltettük a munkahelyünket. Hányszor veszünk olcsóbb, rosszabb minőségű élelmiszert vagy nem áldozunk az egészségünkre, mert spórolunk. Hányszor eszünk gyorskaját és táplálkozunk egyoldalúan, mert kevés a szabadidőnk, hogy figyeljünk étrendünkre.

A klub célja felhívni arra a figyelmet, milyen nagy kincs az egészség és hogyan tudjuk megőrizni a rohanó életvitel mellett. Már kialakult betegségek-nél táplálkozásunkkal és életmódunkkal hogyan tudjuk segíteni szervezetünket a gyógyulás útján. Hogyan lehet az immunrendszerünket erősíteni,

hogy megelőzzünk betegségeket. A cél, hogy olyan ötleteket, tanácsokat adjunk, amelyek könnyen és minél olcsóbban megvalósíthatóak. Szeretnénk azt elérni, hogy az egészséges életmód minél kevésbé függjön a szabadidőtől és az anyagiaktól. Cikkkel, könnyen elkészíthető receptekkel, közös főzésekkel, stresszoldó tréningekkel és szakemberekkel lesz színesítve a programunk. Ha szeretne egészségesebb lenni és javítani életmódján, akkor itt nem csak információkat kap, de biztatás is, hiszen a türelem és kitartás nagyon fontos.

Őszi programunk:

2007. október 5.

Téma: Közösségi betegségek; Immunerősítés az őszi hónapokra; Mit tegyünk, ha agresszív a gyermek?

Vendégeink: Dr. Tóth Katalin gyermekorvos (Abony) és Dr. Nika Erzsébet gyermekorvos, allergológus (Budapest)

2007. október 19.

Téma: Minden, amit tudnunk kell a cukorbeteg-

ségről!; Cukormérés; Diabetikus ételek elkészítése és kipróbálása.

2007. november 9.

Téma: Szív- érrendszeri problémák: vérnyomás, infarktus, érszűkület, szívbeteg; Stresszoldás.

2007. november 23.

Téma: Mozgásszervi problémák: izületi, csonttritkulás, törés

2007. december 7.

Téma: Daganatos betegségek, Hogyan lehet megelőzni kialakulását?; A napi stressz oldása

Vendégünk: Dr. Galántai Ilona onkológus (Budapest)

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház Abony, Csillag Zsigmond u. 2.

További érdeklődés: Barna Beáta: 20/222-3691, E-mail: barnabea@gmail.com vagy Barna István: 70/611-4751

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját!

Egyedül nem megy



Létezik Abonyban egy alapítvány, amely a fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek megsegítését tűzte ki célul. Az alapítvány neve: Egyedül Nem Megy Közhasznú Alapítvány. Szeretnénk konstruktív együttműködést kialakítani a segítő szándékú megánszemélyekkel, intézményekkel, egyesületekkel, szervezetekkel.

Csak kevesen tudják, hogy szeptemberben van az állatok világnapja. Ebben a hónapban, - már évek óta - több állatkert, köztük a Fővárosi Állatkert egy napot ingyen felkínál a sérült gyermekek ill. felnőttek számára. Ezzel is bővítve a terápiás lehetőségeket, hiszen Lewinson óta bizonyított a „négy lábú doktorok” működésének hatékonysága. Tudjuk, hogy az állatok fizikai közelsége rengeteg új ingert biztosít a fogyatékkal élők számára. Az alapítványban tevékenykedő pedagógusokat valószínűleg e törekvések vezérelték, amikor

évekkel ezelőtt elhatározták az ún. Családi Napok rendszeres megszervezését a helyi Vadasparkban. Tervezték nagy, közös mozgásos játékok, állatparki sétát, állatsimogatást, lovaskocsizást, lovagoltatást, bográcsozást. A szűkös jogi háttér ugyan nem segíti a normatív támogatást, anyagi lehetőségeik egyre rosszabbak, hiszen sem országos, sem megyei, de még helyi pályázati támogatást sem kaptak, mégis sikerült megteremteniük az idej rendezvény feltételeit. Magánszemélyek segítettek, köszönet nekik azért: Szilváshús, Taverna söröző, Batta kocsmá, Bakos zöldséges, Gedi-Press, Rácz papírbolt, Grafitt papírbolt és Klinkóné Zsuzsi.

Szeptember 1-jén, szombaton egy kellemes nyári napon sokan kimentünk a Vadasparkba. Eltérő korú és fogyatékoságú gyermekek csivitelése hallatszott sokfelől. A szülők, családtagok kapcsolódhattak mindennapjaikból. Láthatták gyer-

meik örömeit, akik számára egy napra kitértek a világ. Megtapasztalhatták, hogy az állatok közvetlen közelségében ezek a kicsik megszabadultak gátlásaiktól, bátrabban kommunikáltak, felszabadultan mozogtak. Megfigyelhették, hogy az állatok azokat a gyermekeket is inspirálták, akik eddig saját kis világukba zárták. Láthatták, milyen örömmel kéri, milyen türelemmel viselik az arcfestést. Festettek farkast, medvét, cicát, zebrát és természetesen kisoroszlánt. A maszk alatt némely gyermek hihetetlenül felbátorodott. Az addig alig beszélő Levente hangos nyávogással tudatta kilétét, hiszen macskának volt maszkírozva. Örülök, hogy most is elvállaltam azt a feladatot, ami valójában jó játék, kellemes élmény volt számomra is. Aki megunta a hintázást, labdázást, homokozást, az lufit fújhatott, tekergethetett, formázhatott. Amíg főtt Imre bácsi felügyelete alatt a gulyás, addig lovaskocsikázásra is volt lehetőség. Néhány kör az erdő fái között, és a friss levegő meghozta a gyermekek étvágyát, amit a terjedő finom illat csak fokozott. Mindannyian jó étvágyal ettünk a nagy közös asztalnál.

Az ilyen rendezvényeken fontos a vidám, kedélyes légkör. Járdányné Manyi mindig mosolygós arca a többiekre is ösztönzőleg hatott. Nagyné Győr Mártinak pedig, aki allergiával küszködött, két tüsszentés között mindenkihez volt egy kedves szava.

Szinte észre sem vettük, de eltelt a nap, ami kellemes volt és hasznos. Sajnálom, hogy anyagiak miatt idén nem lovagolhattak a kicsik! Magam személyes élményként fogok emlékezni elsősorban a sok csillogó gyermek arcocskára, és közben azon töröm a fejem, miként lehetne Abonyban a terápiás gyógylovasglás feltételeit megteremteni.

Fodorné Ladányi Erzsébet

Az alapítvány számlaszáma:

11742142-20011741-00000000

Az abonyi természetjárók Erdély legszebb hegyei között 2007. 07. 25 - 08. 03.



A természetjárók 12 fős csapata Erdélybe indult július 25-én a már régen kiválasztott legszebb tájak felé.

Utazás közben városnézésre is jutott idő. /Királyhágó-Kolozsvár /Szent Mihály Templom, Mátyás király szobra, Mátyás szülőháza, amely ma képzőművészeti egyetem/ Délután 2 órára érkeztünk első állomáshelyünkre, Várfalvára.

Első programunk a Csukás vízesés. Megközelítendő Várfalváról át az Aranyos partján, míg balról a két hegy között elérjük a patakot. /Ez nem más, mint a Hesdát, ugyanaz a patak, amely átvágta a Tordai-hasadékat./ Innen a patak folyását követjük felfelé, amíg el nem érjük az újonnan épített gátat, ahonnan csak gyalog lehet tovább menni ösvényeken, hol a patak egyik, hol a másik felén. A kis patak, mely nyáron néha csak meder, sűrűn be van növe. Azonban, ha 5-10 percet megyünk, már egy 4-5 méteres vízeséshez jutunk, ahonnan kezdve a völgyön felfelé utunk komoly kalanddá válik. A kis völgy oldalai nagyon meredek, és szép sziklafalak közé kerülünk. A völgyecske 2-3 km hosszú és több, mint 10 vízesés van rajta. Nagy élmény a tikkasztó melegben a hús habokban megmártózni.

26-án a Bélavár tetejére túráztunk. Útvonal: Borrévi-szoros – Alsóaklos – Ronki szoros – Bélavár – Pocsovalistei-szoros – Ronk. A Ronki-szoros bejáratáig autóbusszal mentünk, majd gyalog folytattuk utunkat a környék leglátványosabb szorosán. Hófehér, legtöbb helyen függőlegesen

emelkedő sziklafalainak egyes részeit növényzet borítja. A szoros aljában az Aklos-patak folyik, melynek medrében szebbnél szebb kőveket csodálhattunk meg.

Tovább haladva a patakmederben igen erős emelkedőkön, gyönyörű völgyben, majd tisztáson – magunk mögött hagyva a 740 méter szintkülönbséget, fáradtan értünk fel a Bélavár tetejére, 1380 méter magasba. A látvány csodálatosan szép volt, melynek hatására azonnal elfelejtettük minden eddigi „szenvadásunkat.” A fehér mészkösziklák, a szédítő mélységbe szakadó sziklafalak, a rendkívül változatos természetvédelmi rezerváció, a távlatokba vesző lélegzetelállító panoráma mind-mind gazdag, felejthetetlen élményt nyújtottak. Azt azonban tudni kell, hogy Bélavárnak semmi köze a várhoz és a Béla névhez.

A hely neve Belioara szóból származik, aminek eredeti értelme a fehér kővek, vagy sziklák. A XIX. század vége felé magyar turisták magyarosították Bélavár névre e helyet, amely az erdélyi-sziget-hegység északkeleti részét képező Gyulai-havasok része. Szerkezetére a gránittömb jellemző, amit üledékes kőzetek borítanak.

A csodát magunk mögött hagyva meredek lejtőn jutottunk le a Pocsovalistei-szorosba, ahol ismét a fehér sziklavilágot csodálhattuk meg. Fáradtan értünk a ránk várakozó autóbusszhoz. 16 km-t tettünk meg! Hátra volt még a vacsora főzés: gulyásleves gőzöl-

gött este 10 órakor a tányérunkban.

27-én a Fogarasi havasok felé folytattuk utunkat. Tordán 1 fővel bővült csapatunk, Marosvásárhelyről Gálna László barátunk kalauzolta tovább a csapatot. Útközben Gyulafehérvár nevezetességeit néztük meg, majd Alsószombatfára, a szálláshelyünkre igyekeztünk. Vacsora közben már a másnapi túrára gondoltunk.

28-án autóbusszal indultunk fel a Transzfogarasi úton a 2000 méteren lévő tengerszemhez a Bilea-tóhoz. Innen már gyalogoltunk egész nap. Átsétáltunk a 2034 méter magasán lévő alagúton a Fogaras déli oldalára és így 2100 méter magasba jutottunk, ahol ismét csodálatos kép fogadott minket.

A szerpentines út úgy nézett ki a magasból, mintha autós, kanyargós gyerekjáték lenne. Sajnos havat nem láttunk, és a vízesések is gyér hozamúak voltak, de így is szép látványban volt részünk. Ilyen magasban is csodálatos virágokat borzolt a szél. Visszaindultunk a 15 km-re lévő lanovka állomáshoz, a turistaházhoz, ahol az autóbussz

várt ránk. Volt, aki a turistautat, a VF Lespelizor-Cor-Bálei-Cabana-Bálea, és volt, aki a Transzfogaras kanyargós útját választotta visszafelé. Mindkettő jó választás volt, hiszen a táj gyönyörű. 2100 méterről – 1240 méterre gyalogoltunk le.

A cikk II. részét az októberi számunkban folytatjuk

Nagy Sándorné a turisták vezetője

A Marosi Faiskola 30 éve a természet legmegbízhatóbb faiskolája!



Örökzöldek, díszfák és díszcserjék termelői áron!

30 éve garancia a Marosi Faiskola!

Cím: Csemő-Zöldhalom, 14. dűlő 7.

Nyitva tartás: H-SZ.: 8-16 óráig

Telefon: 30/4889182

30/4454550

30/2292172

E-mail: marosifaiskola@freemail.hu



Maradandót alkottak labdarúgóink

Jól sikerült a szezon első hazai mérkőzése a KID FC labdarúgói számára, hiszen ezt a fordulót gólzáporos mérkőzésen nyerte meg mind az ifi, mind a felnőtt, mind pedig a serdülő A csapat. Az eredmények a következők:

Abony - Tápiószéle 5-3

Gólszerzők: Rimóczi Béla (3), Gulyás Norbert (2)

Ifjúsági: Abony - Tápiószéle 5-1

Gólszerzők: Nagy Attila(2), Makka Norbert, Juhász Tamás, Garancz Attila

Serdülő:

Üllő - Abony 'A' 0-3

Gólszerzők: Debreczeni, Egedi, Balog

Pilis - Abony 'B' 14-0

Következő hazai mérkőzés:

2007. szeptember 8. (szombat) 9:30

Abony Serdülő 'A' - Vasad

Megkezdődött a 2007/2008-as labdarúgó bajnokság Pest megye II. osztály

Magyar Kupa – csoport mérkőzéseinek eredményei:

Abony – Nyársapát / 4:2

góllövők: Krupinca D, Török T., Rimóczi B., Nagy L.

Újszilvás – Abony / 0:3

góllövők: Romanek J., Török T., Szanyó K.

Tovább jutott Abony.

Bajnoki mérkőzések:

Újhartyán – Abony / 4:2

góllövő: Gulyás N. (2)

Ifjúsági:

Újhartyán – Abony / 0:4

góllövők: Garancz A. (2), Nagy A., Makka N.

Abony – Tápiószéle / 5:3

góllövők: Rimóczi B. (3), Gulyás N. (2)

Ifjúsági:

Abony – Tápiószéle / 5:1

góllövők: Nagy A. (2), Garancz A., Makka N., Juhász T.

Serdülő:

Üllő – Abony / 0:3

góllövők: Debreczeni, Egedi, Balog

Péteri – Abony / 1:0

Ifjúsági:

Péteri – Abony / 0:5

góllövők: Nagy A., Dezső M., Makka N., Földi A., Juhász T.

Serdülő:

Abony – Vasad / 6:0

góllövők: Debreczeni E. (2), Pataki Sz. (2), Egedi A., Földi G.

Bajnokság állása:

Felnőtt: 1. Pilis 2. Újhartyán 3. Péteri 4. Nagykőrös 5. Tápiógyörgye 6. Süllyás

7. Tápiószéle 8. Abony

Ifjúsági: 1. Tápiógyörgye 2. Nagykőrös

3. Abony

Gothia Kupa – Svédország

Kállai Pisti csodálatos élménye

Minden évben megrendezésre kerül Svédországban az „Utánpótlás 14” évesek számára a Gothia Kupa.

A nyár folyamán hazánkat az MTK 14 éves fiataljai képviselték. Nem tévedés, 197 csapat vett részt ezen a tornán. Nagyszerű mérkőzések sorozata után az MTK serdülői hódították el a Gothia Kupát. Óriási élmény volt ez a kis focisták számára. Ennek a csapatnak a tagja volt egy abonyi kis focista is – Kállai Pisti.

Legyőztek két verhetetlennek vélt brazil csapatot. /Botafogo, Saopauló/. Ezen kívül győztek svéd és dán csapat ellen. A döntőben a párizsi ACBB. Futballakadémia csapatát győzték le 1:0 arányban. A gólt Vass Patrik lőtte – Kállai Pisti átadásából. Edzőjük neve Juhász Tibor.

Pisti jelenleg Budapesten tanul és az MTK serdülő csapatában focizik. 2008 nyarán a legjobb serdülők Agárdra kerülnek a Sándor Károly Labdarúgó Akadémiára. Két éve írtam egy cikket az Abonyi Naplóba – Meglátogattam az agárdi komplexumot. Nagyszerű körülmények között élnek itt az MTK fiataljai. Mindent az Akadémia fizet, sőt még ösztöndíjat is kapnak. Minden évben 44 kivételes képességű diák tanulhat itt. A Labdarúgó Akadémiát Várszegi Gábor a FOTEX vezérigazgatója álmodta meg. Álmaik tettek követték. Agárdon megvett egy évszázados parkban lévő romos kastélyt, amit átépített, s 2001. szeptember 1-jén átadta az MTK fiatal labdarúgóinak.

Pisti a zenetagozatos Gyulai iskola tanulója volt. Tóth György testnevelő tanár kollégám egyengette az útját – melyhez gratulálók! A szülőket is meg kell említenem, akik mindent elkövetnek, hogy Pistinek sikeres legyen a pályafutása.

Itt említem meg Pisti unokabátyját, Kállai Norbit, aki egyre többször kap játéklehetőséget a Diósgyőr NBI-es labdarúgó csapatban. Öröm számomra, hogy mindig van valami változás az abonyi labdarúgó pályán. Az Imre utca felől elkészült a kerítés, az öltözők stb. egészségügyi festése megtörtént. Szeptember hó végére a pálya világítása is kész lesz. Öröm az is számomra, hogy 40-50 fiatal diákot látok edzésen nap, mint nap. Igaz, olyan lelkes, sportszerető emberek foglalkoznak velük, mint Rieger Ármin, Vigh Zoltán, Tóth György, Sándor Tibor – valamint több szülő is. Mint régi sportember, gratulálok és sok sikert kívánok mindazon személyeknek, akiknek ma is szívügyük városunk labdarúgása.

**Tradicionális Shotokan karate tanyfolyam
a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolában
hétfőn és pénteken
18.30-20.00 óráig.
Jelentkezni folyamatosan lehet
az edzés ideje alatt.**

SAKK HÍREK



A Pest megyei 2006-2007 évi CSB I. osztályában lezajlott csapatbajnoki fordulókat követően, július végén tartottuk meg az Abonyi Sakk Egyesület évadzáró rendezvényét, melyen értékeltük csapatunk szereplését a bajnokságban és megfogalmaztuk a következő idényre szóló terveket.

A bajnokságot a Gödi SC nyerte az utolsó fordulóban Törökbálint csapatának legyőzésével.

A Pest megyében indult 19 csapat közül egyesületünk összesítésben a 14. helyet szerezte meg. Ez volt az első megmérettetésünk és az eredmény megfelelt a célkitűzéseinknek.

Csapaton belül kiemelkedő eredményt értek el éltáblásaink: 8 fordulóból az első táblán Telek Gábor 5 ponttal (63%), a második táblán Bálványos István 4,5 ponttal (56%) zárta a bajnokságot. Értékes pontokat szereztek évközben leigazolt versenyzőink is Koroknay Péter és Ézsias István, akik szintén pozitív mérleggel zártak.

A bajnokságban részt vettek: Telek Gábor, Bálványos István, Lőrinczy László, Molnár József, Ézsias István, Koroknay Péter, Turóczy Péter, Molnár Tamás, Kiss György, Molnár Tibor, Habony Szilveszter, Juhász Zoltán, Donát Lajos, Drávai Tibor, Dr. Soós Ferenc, Lendvai Csaba. Elvárásként tűztük ki a következő CSB-ben való minél jobb szereplést, célunk megelőzni a középmezőnyt. A CSB fordulók során számos izgalmas és tanulságos partit játszottunk.

A mérkőzések során esetenként előfordult kellemtelen „meglepetéseket” feleltette az évadzáró ünnepségre készített finom meglepetés, mely egy sakktábla formájú torta volt, Dombai Jánosné remekműve.

Az évadzárón házi schnell versenyt is rendeztünk, melyet magabiztos játékkal Lőrinczy László nyert meg.

Nézzünk meg egy érdekes partit a csapatbajnokságból, amit legjobb pontszerzőnk, Telek Gábor játszott Bereczki István mesterjelölttel (Érd VSE).
Telek - Bereczki (2007. március 11.) Elhárított királycsel. 1.e4 e5 2.f4 Fc5 3.Hf3 d6 4.Hc3 Hf6 5.Fc4 0-0 6.d3 a6 7.f5 Világos ellenőrzi az e6 pontot és előkészíti a királyszárny támadást. [7.fxe5 dxe5 8.Fg5 h6=] 7...b5 8.Fb3 b4 9.Hd5 Hxd5 10.Fxd5 c6 11.Fg5 Vb6 12.Fb3 Ff2+ 13.Kf1 (itt még kölcsönösek az esélyek) Be8 14.Vd2 Fc5 15.Fh6 d5? [Sötét hibázik. Vd8! kellett volna =] 16.Vg5 g6 17.Hxe5! [Világos szépen fokozza előnyét] 17... Fe7? [17...Bxe5 nem jó, mert 18.Vf6 nyer kettős támadással. 17... Ve8 vezércserével még némiképp elodázza a véget] 18.f6 [18.Vf4! biztosabban nyer: 18...Hd7 19.fxg6 Hxe5 20.Vxe5 Vf2+ 21.Kxf2 Fc5+ 22.d4 Bxe5 23.dxc5 Bxe4 24.Bhe1+-] 18... Fd6, 19.Hf3 dxe4 20.Be1 a5 [20...Ba7!±] 21.Vh4 Vd8? [Vesztő lépés! Helyette 21...Ba7 még tartja az állást valaméddig: 22.Fe3 c5+-] 22.Fxf7+! [Nyerő kombináció, lásd ábra!] Kxf7 23.Hg5+ Kxf6 24.Hxe4+ Kf7 25.Hg5+ 1-0

Bálványos István



Csomor Erika ismét világbajnok



Csomor Erika sorozatban negyedszer győzött Svájcban a duatlonisták Powerman –világbajnokságán. Az idén Győrben megrendezett rövidtávú duatlon világbajnokságon /futás, kerékpározás/ elért harmadik helyezése után a franciaországi Lorient-ben indult el a hosszútávú triatlon /futás, úszás, kerékpározás/ világbajnokságon. Az erős mezőnyben második helyezést ért el. E verseny követően Baján rendezték meg a rövidtávú triatlon magyar csapatbajnokságot, ahol a „Budaörsi Triatlon Klub” /Vanek Margit, dr.Svéd Krisztina Amelita és Csomor Erika/ rajt-cél győzelmet aratott. A zofingeni hosszútávú duatlon-világbajnokságot- 2004, 2005, 2006 után 2007-ben immáron negyedszer ismét Csomor Erika nyerte meg. Csodálatos teljesítmény! „A nyitó tíz kilométeres futásban megszereztem a vezetést, majd a százötven kilométeres kerékpározás során négy vetélytársammal tekertünk együtt. A harminc kilométeres futást némi hátránnyal kezdtem el, de hamar visszavettem az első helyet és az előnyömet a célig növelve, biztosan győztem. A mögöttem befutó versenyző és köztem 15 perc különbség volt a célban.”

Erika október hónapban másodszor áll rajthoz Hawaii-szigetén megrendezésre kerülő rettegett óceáni Ironman világbajnokságon. A tavasz folyamán Franciaországban rendezett világbajnokságon kvalifikálta magát a világbajnokságra. Nagyon nehéz verseny elé néz. Célja, az első tízbe kerülni, ami nem lesz könnyű, hiszen mióta 2004-ben először elindult jelentősen erősödött a mezőny. Erika azóta sokat lépett előre, nemcsak fizikailag, de gondolkodásban is. 2004-ben száznál is több induló közül a 16-ik helyen végzett. Most a hazai felkészülés nagyon fontos állomása ezen emberfeletti versenynek. A táv: 3800 méter tengerben való úszás, 180 km kerékpározás és végül futásban a maratoni táv – azaz 42 km és 195 méter. Ezt a távot Erika 2004-ben 9 óra 32 perc és 43 másodperc alatt teljesítette.

Az abonyi sportszerető polgárok nevében további sok sikert kívánunk:

Tóth Ernő ny.testn. i.

Makai Máté Emléktorna: Egy igazi sportcsemege

Szeptember elsején Abony Város Sportcsarnoka adott otthont a Makai Máté emléktornának. A tragikus hirtelenséggel, fiatalon elveszített csapattárs emlékére nem csupán a jelenlegi Abonyi KC színeiben kézilabdázó játékosok léptek pályára, hanem a volt csapattársak is élvezetes mérkőzéssel adóztak az abonyi sportoló emlékének. A rendezvény megszervezésében a helyi Klub mellett oroszlánrészt vállalt Barkó Lajos is, aki „összeszervezte” a régi nagy csapatokat. Igazi sportcsemegeben lehetett részük azoknak, akik kilátogattak az egész napos torna mérkőzéseire. A díjátadón Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester mondott megható és szívet melengető köszöntőt, emlékezett meg Makai Mátéről.

A program első mérkőzését az Abonyi Kézilabda Club női felnőtt csapata játszotta a Ceglédi Kék Cápák ellen. Sajnos a hazaiak játékából hiányzott az átütő erő, a hölgykoszorú 27:31-re maradt alul. Sok volt a kimaradt helyzet, a védekezés nem sikerült az elvártaknak megfelelően, különösen a második játékrészben.

Több hetes is kimaradt a mérkőzésen. A hazaiak legtöbb gólját S. Tóth Nikó és Mucsi Éva szerezte. Jelenleg a felkészülés, alapozás alakílik még a csapatnál, edzőmérkőzések előtt is állnak. Remélik, hogy a formaidőzítés jól sikerül és a bajnokság kezdetére egységes, kemény csapat fogadja majd az ellenfeleket az NB II-be feljutott abonyiaknál.

A torna második meccse az abonyi ifi csapaté volt, nemcsak azért, mert ők léptek Martfű ellen pályára, hanem azért is, mert kőkemény mérkőzésen, jó játékkal győzték le 27:24-re ellenfelüket. Nagy Roland frenetikusán dobta be a büntetőket és a mezőnyben is képes volt nagyot alakítani, mind védekezésben, mind támadásban. Így összesen 11 gólt szerzett. A másik két abonyi ifi gólszák is szépen „muzsikált”, Izsó Balázs és Lőrinczy Dániel is 6-6 gólt lőtt. A kapusok közül Tajthi Bence parádésan helyt állt, bravúros védesei nagyban segítettek az ifik sikerét. Az ifjúsági csapat háza táján gyökeres változások történtek az elmúlt időszakban. Az új edző Kókai László, aki testnevelőként több tanítványát is beszervezte az ifi csapatba. Ez volt az első tétmeccs, melyen pálya mellé állt az ifikhez, bemutatkozása jól sikerült. A játékosállomány jelenleg bőséges, sok az igen ügyes fiatal, első éves ifista.

A felnőtt csapat is átalakult, megerősödött, kibővült az elmúlt hónapok alatt. A kemény, de változatos alapozási időszakot egy emberként végezte el az Abonyi KC legénysége. Újra Abonyban véd Récsi József, visszaigazolt a Testnevelési Egyetem csapatából Magyarai Gergő és Nagy Attila, újra vállalta a szereplést Baráth József és Kovács Zoltán. A torna első mérkőzését ugyan elveszítették Martfű ellen a hazaiak, de a bajnokságban bőven van bizonyítási lehetőség számukra. Ezen az első meccsen ideges játék, megszámlálhatatlan mennyiségű kihagyott ziccer jellemezte a játékot. A második

mérkőzésre azonban Nász Róbert edző fiai „összeszekapták” magukat és az erősnek számító Ercsít 25:21-re győzték le.

A kihagyott sok-sok év után visszatérő Baráth József nem tűnt igazán lámpalázásnak, hiszen a hatalmas sebességgel száguldozó abonyi szélsőt csak messziről voltak képesek követni az ellenfél játékosai.

A „titkos fegyverként” játszó Baráth 7-szer is gólt szerzett, ő lett a legjobb abonyi játékos is. Mindehhez azonban szükség volt Récsi József mesebeli passzaira is, akit bravúrai után méltán választottak a torna legjobb kapusának. Mészáros László 6, Bárány József, Bugyi Tamás és Benkucs Zoltán egyaránt 3-3 gólt szerzett.

LÖVE,



Kiadja: Művelődési Ház és Könyvtár
Felelős kiadó: Korbély Csabáné
Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné
Olvasószerkesztő: Berkesiné Nagy Mariann
Szerkesztőbizottság tagjai: Bánné Hornyik Mária,
Berkesiné Nagy Mariann,
Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika,
Fajkáné Hvizst Zsuzsa.
Fotó: Polyák Attila, Éberhardt Tamás
Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.
Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069
E-mail: abonyinapló@citromail.hu
ISSN: 1217-2421
Tipográfia: Gedi-Press Reklám- és Dekorstúdió
Nyomdai munkák: Repro Stúdió
A megjelent cikkek valóság tartalmáért a szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és
továbbítja az érdekelteknek az



»OBSERVER«

OBSERVER BUDAPEST MÉDIAPIRIGYFI Ö.F.T.

Jól rajtoltak az abonyi ping pongosok



írtak ki a csoportok feltöltésére, melyet augusztus 4-én a budapesti körcsarnokban rendeztek meg. Három csapattal, három izgalmas mérkőzésen kellett megmérkőzniük az abonyiaknak a bennmaradásért. Kiss György szakosztályvezető lapunknak elmondta, hogy nagyon megerőltető próba volt, de végül akadt

Sajnálatos módon a tavaszi idény utolsó fordulója nem az elvárásoknak megfelelően sikerült a Montágh DSE asztaliteniszezői számára. Bár összesen 8 pontot is begyűjtöttek, ez csak a 9. helyre volt elegendő, ami elvileg a kiesést jelentette számukra. Szerencsére azonban voltak megüresedések a bajnoki tabellán, és az NB III-as csoportokat is átszervezték. Helybetöltő versenyt

annyi szabad hely, hogy mindenki kiérdemelte a csoportból az NB III-as indulást. Az elmúlt szezonhoz képest változás is történt a csapat összetételében, mert egy játékos eligazolt, de két új csapattárs jelentkezett játékosra. Egyikük, Gazdag István már korábban játszott az abonyi csapatban. A hétfőn már le is játszották az első NB III-as fordulót Perbálon. Az ellenfél a csoport egyik újonca volt,

aki ellen sikerült győzelmet kiharcolni, 11:7 lett a végeredmény. A forduló abonyi győztesei: Gáspár 3, Kiss 3, Bolyhos 2, Gazdag 1 és a Bolyhos- Kókai valamint a Gáspár-Kiss párosok. Kiss György szerint „ez biztató indulás egy nagyon erős csoportban”.

A Montágh DSE asztaliteniszezőinek őszi hazai mérkőzése az alábbiak:

2007.09.22. 11 óra Ceglédi VSE III.

2007.10.20. 11 óra Aszód Szabadidő SE

2007.12.01. 11 óra Váci Reménység III.

2007.12.08. 11 óra Vecsés SE I.

2007.12.15. 11 óra Eszergömi ASE

Továbbra is a Montágh Imre Általános Iskolában, a Bicskei úton van a termük, edzéseiket hétfőn és csütörtökön 19 órától tartják. Minden érdeklődőt, és az őszi forduló mérkőzéseire a szurkolókat szeretettel várják. LŐVE, információk és kép: Kiss György A fényképen balról jobbra a következő sportolók láthatók:

Kókai László, Bolyhos Ferenc, Gáspár Mihály, Gazdag István, Kiss György.

Rajtkockán a kézisek



Az Abonyi Kézilabda Club e hét végén játszotta első bajnoki mérkőzéseit. Még kimondani is jóleső érzés, hogy ebben a szezonban már nemcsak a férfi szakosztály, hanem a hölgyek is az NB II-ben szerepelhetnek. Mindkét csapat felnőtt és ifi játékosai idegenben kezdenek, a fiúk Hatvanba, a lányok Szeghalomra utaznak. A felkészülési szezon mindannyiuk számára

hosszúra sikeredett, többhetes kitartó edzőmunkával vágnak neki a bajnokságnak. Még a héten is edzőmérkőzéseket játszanak a férfiak. A felnőttek 12-én, szerdán Törökzentmiklóst fogadják a Sportszarnokban 19 órakor, az ifik csütörtökön Martfűre utaznak.

A szakvezetés és játékosok nagy lelkesedéssel néznek a szezon kezdete elé. A Klub anyagi helyzete a vezetőségváltás óta stabilizálódott a takarékos és gondos gazdálkodás miatt. Mindkét felnőtt csapat új mezben játszik, a Vízner és Társa Kft. segítségével köszönhetően. Számos csapatösszetartásra szolgáló program segítette az alapozási időszakot. A hölgyeknél régi játékosok lépnek ismét pályára: Bali Tímea és Szigeti Anikó erősíti a gárdát. A férfi csapat szó szerint „megizmosodott” az elmúlt három hónap alatt, ami azt jelenti, hogy az elért fizikai jó kondíció mellett régi-új játékosokkal erősített. Így tért haza a Testnevelési Egyetem csapatából Magyarai Gergő és Nagy Artilla. Újra labdát fogott kezébe a lelkes beállós, Kovács Zoltán (Kosz) mellett a káprázatosan gyors, bravúros megoldásairól híres balkezes játékos Baráth József. Mindannyian sokat bizonyítottak már a felkészülési tornákon, edző meccseken. A legnagyobb újítás azonban Récsi József kapus hazacsábítása volt, akinek már a neve is tekintélyt parancsoló az ellenfél számára. Józsi úgy tűnik jól beilleszkedett csapatába. Szerepe többrétű, hiszen fontos feladatot is kell teljesítenie. Megszerzett rutinját és szakmai fortélyait

kell átadnia abonyi kapustársainak. Hazahozatala azért is volt jó ötlet, mert az edzéseken az erős kapus ellen való játék segíti a támadók felkészülését.

Rajtkockán állnak tehát az abonyi kézisek, reméljük a „fejes”, jól sikerül... Sok sikert kívánunk játékosainknak és edzőinknek a bajnokságban való szerepléshez.

Az Abonyi Kézilabda Club vezetősége

